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„Direction for Our Times“  želi iskazati svoju potpunu 
poslušnost i podložnost duha i srca konačnom i 
definitivnom sudu Učiteljstva Katoličke Crkve i 
lokalnom ordinariju glede nadnaravnog karaktera 
poruka koje je primila Ana, apostol laik. 

 

U ovom duhu, poruke Ane, apostola laika, podastrte su 
njezinom biskupu, preuzvišenom ocu Leu O' Reilly-ju, 
biskupu Kilmora, Irska, i  Vatikanskoj kongregaciji za 
doktrinu vjere na formalno ispitivanje. U međuvremenu 
biskup O' Reilly dao je dozvolu za njihovo izdavanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

FOCUS - WORLDWIDE CATHOLIC NETWORK 

                11. listopada 2004. 

Dragi prijatelji, 

Vrlo sam impresioniran porukama koje mi je 

predala Ana, koja navodi da ih je primila od Boga Oca, 

Isusa i Blažene Djevice Marije. One daju materijal za 

izvrsnu i suštinsku meditaciju onima kojima su 

namijenjene: laicima, biskupima i svedenicima, kao i 

grešnicima s određenom vrstom poteškoda. Ove 

poruke ne bi trebalo čitati u žurbi, nego ih rezervirati za 

vrijeme kad se može postidi iskrena sabranost i 

ispitivanje. 

Impresioniran sam potpunom Aninom predanošdu 

autoritetu Učiteljstva Crkve, njezinom lokalnom 

biskupu i osobito Svetom Ocu. Ona je vrlo odana kdi 

Crkve. 

Iskreno Vaš u Kristu, 

Nadbiskup Philip M. Hannan, (u miru)                         

Predsjednik FOCUS Worldwide Network-a         

Nadbiskup New Orleansa u miru 

 

106 Metairie Lawn Dr. ° Metairie, LA 7001 °Telefon (001)504 840-9898 ° Fax (001)504 840-9818 



 
 

Dr. Mark I. Miravalle, S.T.D.                                             
Profesor teologije i mariologije, Franjevačko sveučilište Steubenville                                                      
313 High Street, Hopedale, OH 43976, USA                                                                                                   
(001) 740-937-2277, mmiravalle@franciscan.edu       

 

Bez ikakve namjere da preteknem konačni i definitivni 
sud mjesnog biskupa i Svete Stolice (kojima dugujemo 
našu sinovsku poslušnost uma i srca), želim iskazati 
svoje osobno razlučivanje glede prirode poruka koje je 
primila Ana, apostol laik. 

Nakon preispitivanja podastrtih poruka i intervjua sa 
samom vidjelicom, osobno vjerujem da su poruke koje 
je primila Ana nadnaravnog podrijetla. 

Sadržaj poruka je u skladu s naukom vjere i morala 
Učiteljstva Katoličke Crkve i ni na koji način ne narušava 
pravovjernu katoličku doktrinu. Fenomen preciznog 
načina na koji su poruke prenesene (tj. nutarnji govor i 
viđenja) u skladu su s prethodnim slučajevima u 
povijesti Crkve. Duhovni plodovi (usp. Mt 7:17-20) 
kršdanske vjere, obradenja, ljubavi i nutarnjeg mira 
utemeljeni na osobit način na obnovljenoj svijesti o 
Kristu koji prebiva u nama i molitvi pred Presvetim 
Oltarskim Sakramentom, značajno se manifestiraju u 
različitim dijelovima svijeta u okviru relativno kratkog 
vremena otkad su poruke primljene i proširene. Stoga 
su, po mom mišljenju, glavni kriteriji koje ekleziološke 
komisije koriste kad ispituju podastrte nadnaravne 



 
 

događaje (poruka, fenomen i duhovni plodovi), 
suštinski zadovoljeni u slučaju Aninog iskustva.  

Ove poruke koje govore o dolasku Isusa Krista, „Kralja 
koji ponovo dolazi“, ne odnose se na neminovan kraj 
svijeta s Kristovim fizičkim dolaskom, nego radije traže 
duhovnu receptivnost za tekudi duhovni povratak Isusa 
Krista, dinamični Isusov advent koji najavljuje vrijeme 
izvanredne milosti i mira za čovječanstvo (na načine 
slične fatimskom obedanju konačne ere mira kao 
rezultat trijumfa Prečistog Srca Marijina, ili možda 
„novo proljede“ za Crkvu po riječima velikog Ivana Pavla 
II.) 

Bududi da je Ana dobila dopuštenje svog mjesnog 
ordinarija, biskupa Lea O´Reilly-ja, za širenje svojih 
poruka te je također podastrla sve svoje spise 
Kongregaciji za doktrinu vjere, osobno bih ohrabrio 
(kao što to i sama Crkva dopušta) molitveno iščitavanje 
ovih poruka, bududi da su donijele autentičnu duhovnu 
korist značajnom broju katoličkih lidera po cijelom 
svijetu.  

 

Dr. Mark Miravalle                                                      
Profesor teologije i mariologije                                         
Franjevačko sveučilište Steubenville                               
13. listopada 2006. 
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Uvod 

Dragi čitatelju, 

Ja sam supruga, majka šestero djece i franjevačka trederedica. 

U dobi od dvadeset godina imala sam razvod zbog ozbiljnih 

razloga i uz pastoralnu podršku u toj odluci. Sredinom 

dvadesetih bila sam samohrana majka, radila i podizala 

kderku. Kao netko tko je svaki dan išao na Misu, vjeru sam 

doživjela kao nosač života i počela sam svoj put prema 

jedinstvu s Isusom kroz Franjevački svjetovni red ili Tredi red. 

Moja sestra putovala je u Međugorje i došla kudi zapaljena 

Duhom Svetim. Nakon što sam slušala o njenom prekrasnom 

hodočašdu, doživjela sam još dublje obradenje. Tijekom 

slijedede godine doživjela sam različite razine produbljene 

molitve,  uključujudi i san o Blaženoj Djevici Mariji, gdje me je 

pitala bi li ja radila za Krista. Za vrijeme ovoga sna pokazala mi 

je da bi ovaj posebni duhovni rad značio da bih bila odvojena 

od drugih u svijetu. Zapravo mi je pokazala širu obitelj i da bih 

bila odvojena od njih. Rekla sam joj da nema veze.  Učinila bih 

što god od mene traži. 

Ubrzo nakon toga razboljela sam se dobivši endometriozu. 

Sve od tada bolujem od nečega. Moje bolesti uvijek su takve 

vrste da u početku zbunjuju liječnike. To je jedan dio križa i 

spominjem to zato što mnogi trpe na taj način. Moj mi je 

liječnik rekao da nikad više nedu modi imati dijete. Kao 

samohranog roditelja to me nije brinulo, jer sam to prihvadala 
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kao Božju volju. Ubrzo nakon toga srela sam prekrasnog 

čovjeka. Moj prvi brak je dobio od Crkve proglašenje 

ništavosti ženidbe. Mi smo se vjenčali i dobili petero djece.  

Govoredi u terminima duhovnosti, imala sam mnoga iskustva 

koja su uključivala ono za što sada znam da je nutarnji govor. 

Ovi trenutci bili su prelijepi i te se riječi još uvijek postojano 

ističu u mom srcu, ali nisam bila uzbuđena jer sam bila 

zauzeta prikazujudi svoju bolest i iscrpljenost. Smatrala sam 

samo po sebi razumljivim da je Isus morao činiti puno kako bi 

me podupirao, bududi da mi je dao puno toga s čim se trebam 

nositi. Gledajudi unatrag, vidim kako me je pripremao da 

radim posao za Njega. Moje razdoblje pripreme bilo je dugo, 

teško i ne baš uzbudljivo. Izvana gledajudi, rekla bih da su ljudi 

mislili: „Čovječe, ova žena baš nema srede.“ Dok su moje 

patnje bile bolne i dugotrajne, iznutra gledajudi vidjela sam da 

je moja mala obitelj rasla u ljubavi, broju i mudrosti, u smislu 

da smo suprug i ja bez sumnje razumijevali što je važno, a što 

nije. Naši dugotrajni križevi to su učinili za nas. 

Različite okolnosti natjerale su supruga i mene da se s djecom 

preselimo daleko od mojih najmilijih. Prikazala sam to Bogu i 

moram redi da mi je to najteža stvar s kojom se moram 

pomiriti. Živjeti u progonstvu donosi mnoge lijepe prilike da 

se uskladiš s Kristovom voljom. Međutim, moraš se 

neprestano podsjedati da to činiš, inače bi se jednostavno 

osjedala žalosnom. Nakon više godina u progonstvu, konačno 

sam dobila inspiraciju otidi u Međugorje. To je zapravo bio 
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suprugov dar za moj četrdeseti rođendan. Ved sam 

pokušavala ranije idi, ali su okolnosti spriječile put i razumjela 

sam da nije bila Božja volja. Konačno, došlo je vrijeme za to i 

moja najstarija kdi i ja našle smo se pred crkvom sv. Jakova. 

To je bilo njezino drugo putovanje u Međugorje.  

Nisam očekivala da bih doživjela bilo što izvan granica 

svakidašnjeg. Moja kdi, kojoj se svidjelo njeno prvo putovanje, 

puno se šalila na račun ljudi koji su tražili čuda. Ona od milja 

zove Međugorje karnevalom za religiozne ljude. Također ga 

naziva najsretnijim mjestom na zemlji. Ova mlada žena je prvi 

put išla tamo kao buntovna četrnaestogodišnjakinja koja je 

iskoristila šansu putovati u inozemstvo sa svojom tetom. 

Vratila se smirena i puna poštovanja nagovarajudi mog 

supruga da pošalje sve naše tinejdžere na hodočašde.  

U svakom slučaju, bilo je to pet prekrasnih dana. Doživjela 

sam duhovno iscjeljenje na brdu. Moja se kdi odmarala i 

molila. Meni se dogodila tiha ali značajna stvar. Za vrijeme 

pričesti vodila sam razgovor s Isusom. Mislila sam kako je to 

predivno, ali to se ved i prije ponekad događalo tako da nisam 

bila zapanjena niti obuzeta time. Sjedam se kako sam drugima 

govorila da su pričesti u Međugorju snažne. Došla sam kudi 

duboko zahvalna Gospi što nas je odvela tamo. 

Razgovori su se nastavili cijele te zime. U ovih šest mjeseci 

nakon našeg hodočašda ponekad se događalo da su ovi 

razgovori dolazili i u neobičnim trenucima u danu. Isus me 
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počeo odlučno voditi i bilo mi je sve teže odbiti kad bi me 

pitao da učinim neku stvar. Nikome nisam govorila o tome.  

Kroz to vrijeme također sam počela doživljavati vodstvo od 

blažene Djevice Marije. Njihove glasove nije teško razlikovati. 

Ne čujem ih na zvučan način, nego u svojoj duši ili umu. Tada 

sam ved znala da se događa nešto posebno i Isus mi je 

govorio da ima poseban posao za mene, koji je iznad mog 

primarnog poziva supruge i majke. Rekao mi je da zapišem 

ove poruke i da de se On pobrinuti za to da se tiskaju i šire. 

Gledajudi unatrag, potrajalo je dugo dok me nije uvjerio 

dovoljno da sam bila spremna pouzdati se u Njega. Sad imam 

pouzdanje u  Njegov glas i nastavit du davati sve od sebe kako 

bih Mu služila, uzevši u obzir moju neprestanu borbu sa 

slabostima, pogreškama i utjecajem svijeta. 

Molim vas molite za mene dok nastavljam služiti Isusu. Molim 

vas, odgovorite Njemu da, jer On nas tako jako treba i toliko 

je dobar.  On de vas povesti ravno u Svoje srce ako Mu to 

dopustite. Molim za vas i tako sam zahvalna Bogu što vam je 

dao ove riječi. Svatko tko Ga upozna mora se zaljubiti u Njega, 

tolika je Njegova dobrota. Ako se borite, ovo vam je odgovor. 

On vam dolazi na poseban način po ovim riječima i milostima 

koje teku kroz njih. 

Molim vas nemojte pasti u zamku razmišljajudi kako On za vas 

nipošto ne može smatrati da dete dosegnuti visoki nivo 

svetosti. Kao što kažem negdje u svojim spisima, najvedi znak 

ovih vremena je taj što Isus ima posla s osobom kao što sam 
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ja da Mu budem tajnica. Dragi prijatelji, sebe smatram timom 

druge lige. Pridružite mi se i zajedno demo  učiniti za Njega 

ono malo što je do nas.  

Poruka koju sam primila od Isusa neposredno nakon što sam 

napisala gornje biografske podatke. 

Vidiš, dijete Moje, da smo ti i Ja zajedno ved dugo vrijeme. 

Tiho sam radio u tvom životu godinama prije nego što si 

počela ovaj posao. Ana, toliko te ljubim. Možeš se osvrnuti 

na svoj život i vidjeti tolike odgovore da Meni. Ne veseli li te 

to i ne čini li te sretnom? Ti si Mi počela govoriti da davno 

prije nego si doživjela izvanredne milosti. Da nisi, Moja 

predraga, nikad ti ne bih mogao dati ove milosti niti udijeliti 

ovo poslanje. Vidiš li koliko je bilo važno to što si se ustajala 

svakog dana, u svakodnevnom životu, i govorila da svom 

Bogu unatoč teškodama, kušnji i nevolji?  Nisi mogla vidjeti 

veliki plan kako sam ga Ja vidio. Morala si se osloniti na 

svoju vjeru. Ana, kažem ti danas da je još uvijek tako. Ne 

možeš vidjeti Moj plan, koji je vedi od onoga što tvoj ljudski 

um može prihvatiti. Molim te, nastavi se oslanjati na svoju 

vjeru, jer Mi to donosi veliku slavu. Pogledaj koliko sam 

učinio s tobom, samo zato što si se tiho i ponizno odlučila za 

Mene. Opet se tiho i ponizno odluči za Mene u današnjem 

danu i svaki dan govoredi: „Služit du Bogu.“ Prošle nodi 

služila si Mi donosedi utjehu jednoj duši u boli. Kroz svoje 

služenje njemu odlučila si se protiv sebe, za Mene. Bilo je to 
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veselje u nebu, Ana. Ti si Moja. Ja sam tvoj. Ostani sa 

Mnom, Moje dijete. Ostani sa Mnom. 
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Molitva odanosti                                                                    

za sve apostole laike 

 

Dragi nebeski Bože, prisežem odanost Tebi. Dajem Ti 

svoj život, rad i svoje srce. Zauzvrat, daj mi milost 

poslušnosti svakoj Tvojoj duhovnoj smjernici u 

najvedoj mogudoj mjeri.  

 

 

 

 

 



 
 

 

Prvi dio: 

Marija, nepoznata svetica, 

govori majkama 

 

 

 

 

Napomena: Molimo Vas, nemojte zamijeniti Mariju, 
nepoznatu sveticu s Blaženom Djevicom Marijom 
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7. lipnja 2004. 

Marija (nepoznata svetica) govori majkama 

 

S milostivim dopuštenjem od Gospodina Isusa Krista, 

danas govorim svim majkama. Vi živite u vremenu kada 

se majke više ne cijene zbog važne uloge koju imaju u 

zaštiti i razvoju društva. Majke, vi ste kamen temeljac 

doma, a dom je mjesto gdje duša jedne osobe počinje 

svoje odlučujude oblikovanje. Neprijatelj se 

nemilosrdno bori uvjeriti majke kako bi trebale ostaviti 

dom i ostaviti razvoj svoje djece drugima. Majke, druga 

osoba ne može voljeti vaše dijete onako kako ga vi 

volite. Druga osoba, iako može biti dobra, nije dubinski 

zainteresirana za emocionalni i duhovni razvoj vašeg 

djeteta. Mnoge od vas moraju raditi kako bi uzdržavale 

svoju obitelj. Isus to razumije i pomodi de vam, kao što 

du i ja. Ipak, morate pažljivo i bez straha preispitati 

svoju situaciju i biti sigurne da ostavljate svoju djecu 

kako bi priskrbile ono što je nužno. Nede biti 

prihvatljivo redi da ste ostavile podizanje svoje djece 

drugima kako biste zarađivale novac koji nije bio 

potreban. Ovo vam kažem zato što naš Gospodin, koji 

dobro zna što svakoj duši treba za njenu izgradnju, traži 
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da majke ostanu kod kude sa svojom djecom kad god je 

mogude. Ja sam nepoznata u vašem svijetu, a ipak sam  

tu u nebu omiljena svetica. Na zemlji sam brinula o 

svojoj djeci u svom domu. Puno puta posao mi je bio 

zamoran. Uvjeravam vas da sam često čeznula za tim 

da radim izvan svog doma jer sam uvijek mislila da du 

raditi profesionalno. Drage majke, dani se mogu činiti 

zamornima,  ali kad se zajedno uvežu, čine najljepšu 

tapiseriju koja oslikava rast jedne malene duše. Dobila 

sam vrlo visoko mjesto u nebu jednostavno brinudi o 

suprugu i djeci. Ako imate više od jednog djeteta, vi 

podučavate kristoliko ponašanje cijeli dan dok 

pokazujete djeci kako se ponašati  jedno prema 

drugom. Ako se ovo prekrasno izgrađivanje događa kod 

kude, svoju djecu dete odaslati svjesni da ste pomogli 

Kraljevstvu šaljudi Kristove sljedbenike u napadeni 

svijet. Možda nedete razumjeti težinu svoje uloge, ali 

ako promišljate o njoj, shvatit dete da bismo vidjeli još 

vedu tamu kad bi sve majke napustile svoje 

odgovornosti. Naravno, Isus to nede dozvoliti. Želim 

govoriti onim majkama koje su izgubile djecu kroz 

bolest ili tragediju. Najdraža majko, čije srce je 

slomljeno, ti deš ponovno vidjeti svoje dijete. I kad se to 

dogodi, vidjet deš da je tvoje dijete bilo radosno i 

paženo za vrijeme vaše kratke razdvojenosti. Ako je 
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mogude, nemoj predugo žalovati, ved širi radost onima 

koji također žaluju. Pitaj mene i ja du ti pomodi da to 

učiniš, jer znam da to izgleda kao nemoguda stvar. U 

nebu je sve dobro. Nemaj straha da tvoje dijete nije s 

Bogom. Svi moramo kroz ovo vrijeme surađivati s 

nebom, zato u molitvi razmotri što je to što Isus treba 

od tebe. 
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8. lipnja 2004. 

Marija (nepoznata svetica) govori majkama 

 

Opet danas govorim majkama. Isus, koji sve razumije, 

želi da vam govorim snagom iskustva. Kad vam netko 

govori o nekoj vještini i vi posumnjate da ta osoba ne 

zna ništa o temi o kojoj govori, obično se pitate zašto 

uopde slušate. Ali kad vam netko govori iz blagodati 

iskustva, slušate pažljivije, jer ako ste mudri, željet dete 

naučiti nešto iz iskustva te osobe i tako izbjedi pogreške 

koje biste inače mogli učiniti. Ja vam želim pomodi da 

razumijete uzvišeni zadatak majčinstva koji je Bog 

namijenio vama. Ako ste majka, roditeljstvo i vodstvo 

vašeg djeteta mora biti prvi prioritet svakoga dana. 

Morate se pobrinuti za djetetove potrebe prije bilo 

čega drugoga. Ako radite na poslu gdje to nije mogude 

činiti, morate pažljivo razmotriti želi li naš Gospodin ili 

ne da ostanete u tom poslu. Opet moram redi da to ne 

govorim majkama koje rade kako bi priskrbile hranu i 

zaklon svojoj djeci. Same dete znati radite li za ono 

nužno ili radite zbog čežnje da steknete više svjetovnog 

imanja nego što vam treba. Hajdemo preispitati što je 

nužno djetetu kako bi napredovalo u današnjem 
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svijetu. Hrana, zaklon i odjeda su najosnovnije 

konkretne nužne stvari. Kakvu vrstu hrane treba vaše 

dijete? Jednostavnu hranu koju kod kude priprema 

netko tko voli dijete. Ovo je najbolji način hranjenja 

tijela koje raste. Ako je vaše dijete naučilo jesti kod 

kude i jesti jednostavnu hranu, ono nede zahtijevati 

kompliciraniju prehranu. Ako vaše dijete ipak zahtjeva 

kompliciraniju prehranu, jednostavno recite ne. Sad 

pogledajmo zaklon. Kad se dijete rodi i polože ga u 

majčine ruke, ono se ne pita koliko je soba u njegovom 

domu. Osjeda se sigurno, toplo i zadovoljno je. To dijete 

donose kudi. Opet, ono se ne brine o tome koliko je 

njegova kuda velika, nego se brine da, kad zaplače, 

njegova majka odgovori. Dijete počinje rasti i gledati 

oko sebe. Još uvijek, ono ne kaže „Zašto nemam vedu 

kudu? Zašto nemam skupi auto da se u njemu vozim?“ 

Ono gleda roditelje za vodstvo u ovom području i, ako 

su njegovi roditelji zadovoljni onim što obitelj ima, tada 

dijete razumije kako nema razloga žaliti se. Ako je 

roditelj nezadovoljan i uvijek žudi za nečim boljim ili da 

ima nešto više, dijete osjeda da je i ono, također, 

zakinuto. Majke, molim vas, uspostavite ton zahvalnosti 

za ono što imate, bez obzira kako skromno je vaše 

imanje. Vaše dijete de učiniti to isto i vi dete uspostaviti 

smjer za život pun zadovoljstva umjesto da mu život 
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bude ispunjen pohlepom i gramzljivošdu. Moram 

govoriti o odjedi. Opet, ako ne podržavate misli 

ogorčenja što vaša odjeda nije tako fina kao neke druge 

osobe, vašem djetetu to uopde nede biti važno. Kad 

dođe kudi i kaže da druga djeca imaju bolju odjedu nego 

ono, morate mu redi da u nebu nitko ne gleda na 

odjedu te počnite hvaliti ljepotu duše svoga djeteta i 

krasne vrline koje razvija. „Mom se djetetu ovo nede 

svidjeti“, redi de netko. Drage majke, opet vam kažem 

da de vaše dijete usvojiti ton koji vi odredite. 

Uspostavite ton jednostavnosti u svom domu i 

objasnite djetetu da vaša obitelj odbija ideju kako 

skupa odjeda i domovi čine dobre ljude. Sveta 

kudanstva čine dobre ljude i to je ono za čim morate 

težiti. Nadi dete mir u svom domu ako pokušate ugraditi 

ove koncepte jer de vam pomagati cijelo nebo. 

Razumijem da su neka djeca izložena svjetovnim 

idejama i o tome demo govoriti sutra. Za danas, 

koncentrirajte se na jednostavnost u vašem domu. 
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9. lipnja 2004. 

Marija (nepoznata svetica) govori majkama 

 

Drage majke, vi morate neumorno služiti. Oni koji nisu 
iskusili majčinstvo ne mogu razumjeti kako težak posao 
može biti raditi iste zadatke iznova i iznova. Kad vi ove 
zadatke ispunjavate u ljubavi, velike milosti mogu se 
priskrbiti i za vašu obitelj i za Kraljevstvo. Na taj način 
direktno pridonosite napredovanju nebeske stvari. 
Isusu je toliko draga ova vrsta suradničkog služenja i On 
de vas nagraditi na nebrojene načine. Pranje podova 
tada postaje božanska služba, kao i pranje suđa i dječje 
odjede ili bilo koji od stotine kudanskih poslova koje 
svakodnevno činite. Ja sam sad u nebu i imam privilegij 
ovakve mudrosti i znanja. Vi biste bili preplavljeni 
radošdu da vidite moju nagradu, a ipak, ja sam bila 
jednostavna domadica. Gledala sam svoju ulogu majke 
kao ozbiljan zadatak. Gledala sam svako dijete 
individualno i pitala se gdje bi se ono uklapalo. 
Pokušavala sam im pomodi da razviju svoje jake strane 
uz to što sam se pitala koje su im karakterne mane koje 
bi im mogle uzrokovati teškode. Kad bih primijetila 
nešto što mi se činilo da bi moglo biti problem za njih, 
pokušala sam im pomodi da savladaju ovu manu. Ova 
mala djela kontrole i mrtvljenja trebali biste 
pohvaljivati kod vaših malenih, jer kako rastu, oni de 
prakticirati tu istu kontrolu i mrtvljenje i kao odrasli. Ne 
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postoji način da se dovoljno shvati važnost ove rane 
formacije. Zaista, vjerujte mi kad vam kažem da dete 
vidjeti svoju djecu kao odrasle kako se ponašaju na isti 
način kao kad su bili djeca, stoga, ako im problematično 
ponašanje bude dopušteno kao djetetu, oni de 
prakticirati to isto ponašanje kao odrasla osoba, jedino 
što dete vi imati vrlo malo modi da to popravite. Zato 
promatrajte pažljivo svoju djecu i hvalite njihove male 
kreposti s velikom postojanošdu. Pohvala i ohrabrivanje 
de donijeti uspjeh i pobjedu kod malenih. Kad ipak 
identificirate neku malu manu, majke, govorite blago ali 
čvrsto i objasnite kako de im Isus pomodi u svakoj 
kušnji. Nemojte kritizirati svoju djecu na takav način da 
se osjedaju neugodno, jer to nikad nije dobra stvar, a 
uzrokovanje javne sramote djetetu rezultira 
najozbiljnijim posljedicama. Nego tiho i nasamo 
objasnite zašto je takvo ponašanje krivo i kako bi moglo 
povrijediti - bilo nekog drugog - bilo osobu koja čini to 
djelo. Mala duša je tako dragocjena i mora se štititi. 
Djecu učimo kako da se peru i kako da se hrane. 
Također ih moramo učiti kako da peru i hrane svoje 
male duše. Mnoga današnja djeca ne znaju čak ni da 
imaju dušu, a još manje kako da je zaštite i održavaju u 
redu. Jadni Isus. Kako On s tugom gleda na ove 
dragocjene malene, tako gladne u duhovnom smislu. 
Majke, postupajte prema ovoj odgovornosti s najvedim 
poštovanjem. Ja vam želim pomodi. Gospa vam želi 
pomodi. Ja sam se njoj jako često molila i ona mi je 
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uvijek pomagala. Bili su mnogi trenutci kad sam se 
skoro do bolesti zabrinjavala nad djetetom. Trebala 
sam imati više pouzdanja. Potičem vas sve da se 
zajedno molite, ali jedva da trebamo govoriti o 
neophodnosti obiteljske molitve. Dopustite mi redi da 
postoje nevidljive milosti koje teku na obitelj za vrijeme 
obiteljske molitve. Ove milosti priskrbljuju nevidljive 
veze koje drže obitelj zajedno kroz sva iskušenja. 
Zamislite da su ove veze vidljive i da ih možete vidjeti 
kako silaze na vašu obitelj dok zajedno molite. Želim 
vam redi da, kad pokušate uvesti obiteljsku molitvu 
onoj djeci koja se ranije nisu molila zajedno, možete 
doživjeti otpor. Očekujte to. Također, kad kažete „ne“ 
djetetu koje je prethodno dobivalo mnoge materijalne 
stvari, dobit dete ljutnju. Ona de prodi. Vaše dijete de se 
žaliti što ga silite moliti i što mu oduzimate materijalne 
stvari. Majke, budite hrabre. Budite jake. Ne pomislite 
ni na trenutak kako bi vaše odluke trebale biti 
utemeljene na ljutnji ili otporu vaše djece. Donesite 
svoju odluku i zatim je nametnite. Vaša djeca de nadodi 
i promijeniti mišljenje ako ste vi čvrste. Molite se Gospi 
da vam pomogne pretvoriti vaše kudanstvo u još jednu 
svetu obitelj koja služi Kraljevstvu. Ona de vas čuti i 
pomodi vam. Dajte primjer smirene svetosti i obedajem 
vam da de sve biti dobro.  
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10. lipnja 2004.  

Marija (nepoznata svetica) govori majkama 

 

Danas trebamo govoriti svim majkama koje su same u 
podizanju svoje djece. Draga majko, istina je, ti bi 
trebala imati pomod. Vrlo je teško biti sam u poslu koji 
traži dvoje ljudi. Ipak, ne boj se, jer u ovoj situaciji nebo 
priskače s velikom modi. Moraš sebi redi: budi hrabra. 
Nikad nedeš biti sama ni u jednom problemu koji 
uključuje tvoje roditeljstvo. Bog je Otac tvoje djece i On 
ih je stavio tebi na brigu. On de se pobrinuti da imaš sve 
što trebaš kako bi poput pastira vodila djecu kroz 
njihovo djetinjstvo. Moraš neprestano komunicirati s 
Njim o svojim strahovima, brigama o njihovom razvoju 
i, naravno, o priskrbljivanju za njihove materijalne 
potrebe. Također bi trebala imati pouzdanja u Majku 
Mariju, Blaženu Djevicu. Ona mi je bila stalni izvor 
utjehe i potpore u mom vlastitom roditeljstvu. Između 
Isusa i Marije imat deš svu pomod koju tražiš. Molim te 
povjeruj da de i tvoja djeca slijediti put u nebo ako ti 
slijediš put u nebo. Veliki dio roditeljskog posla se 
odrađuje primjerom koji im daješ. Ako ti hodiš 
neprestano prema Kristu, djeca de prepoznati put, a 
prepoznat de i ako napuste taj put. Draga majko, nisi 
samohrani roditelj jer si dio nebeskog tima koji de se 
pobrinuti da tvoja djeca prime upravo ono što im treba 
da služe Kristu. Imaš mnoge prijatelje u nebu koji 
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razumiju tvoje borbe. Zavapi njima kad si zabrinuta. 
Kad doživiš radost i nema nikoga da je podijeli s tobom, 
podijeli je s Isusom. On de biti oduševljen ako to uradiš. 
Naš Isus, naravno, želi da se ljudi na Njega oslanjaju u 
žalosti, ali Mu je posebna radost kad ga neka duša zove 
da podijeli obiteljsku sredu ili postignude. To de Isusu 
dati čvrsto mjesto u tvojoj obitelji, a On te nede 
razočarati niti iznevjeriti u nošenju Njegovog dijela 
tereta. Tako nešto nije mogude. Uvijek se toga sjeti, 
draga majčice, koja si ponekad tako uplašena. Nisi 
sama. Neprestano govori nebu o svojoj djeci. Nebo je 
puno duša koje ih vole jednako kao ti. Majke, neka de 
djeca ponekad skrenuti s nebeskog puta. Morate 
pokušati ne biti uznemirene jer to nije ništa neobično. 
Naravno, trebate moliti neprestano za te duše, ali 
pokažite im strpljivost nasuprot njihovoj pobuni. 
Objasnite da su napustili nebeski put i da, ako budu 
izvan nebeskog puta kad Isus dođe, postoji opasnost da 
se ne vrate na taj put na vrijeme kako bi išli u nebo. 
Naravno, govorim o starijoj djeci koja su odbacila Krista 
i kršdansko življenje. Ja čujem vapaje majki koje se 
brinu za ove buntovnike. Zato i govorim o tome. Sjetite 
se da je Krist samo milosrđe prema majci. Vaše 
majčinske molitve su veoma snažne, stoga nastavite 
moliti za svoje dijete, i bez obzira na okolnosti, nemojte 
misliti da je sve izgubljeno. Čak i u najgorim 
slučajevima, Isus de oprostiti sve zbog jedne svete 
majke. Drage majke, uistinu ne postoji ništa zbog čega 
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bi se trebale uznemiravati. Gospodin de spasiti vašu 
djecu i zaštititi njihovu vječnost. Vaš posao je surađivati 
s Njim. Govorite bez straha svojoj djeci istinu u dobroti i 
ljubavi i ona de pripadati Kristu.  
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11. lipnja 2004. 

Marija (nepoznata svetica) govori majkama 

 

Majke ovoga vremena imaju mnoge strahove i to 
opravdano. Svijet želi istrgnuti duše od Isusa i pokušava 
primamiti djecu da skrenu sa staze. Majke, ne bojte se, 
ved pričajte svojoj djeci o grijehu. Kad dijete učini djelo 
koje je grešno, morate tom djetetu redi da je učinilo 
grijeh. Morate zatim stvoriti naviku sudjelovanja u 
Sakramentu Pomirenja kako bi dijete razumjelo da je 
istovremeno, mada je učinilo grijeh, na raspolaganju i 
oproštenje. Morate sada učvrstiti naviku svoje djece, 
tako da, kad odrastu, razumiju  ne samo da je učinjen 
grijeh, nego kako de postupiti da bi očistili svoju dušu. 
Moraju znati da imaju potrebu za ovim sakramentom te 
im uvijek na to ukazujte. Majke, osigurajte da vaša 
djeca sudjeluju često u ovom sakramentu. Te navike 
ostaju, i upravo zato jako je važno upisati ih u duše dok 
su još mlade. Ako to budete radile, vidjet dete da de 
vaša djeca, kad budu odrasla, preuzimati odgovornost 
za svoje pogreške. To je ono što nedostaje svijetu u 
ovom vremenu tame. Veliki dio krivice je na dušama 
koje odbijaju priznati da su učinile pogreške. Na taj 
način ne moraju mijenjati grešne obrasce ponašanja. 
Svijet to osnažuje neprestanom igrom okrivljavanja 
nekoga ili nečega drugog, samo ne osobe koja je učinila 
djelo. Majke, ne dopustite da se to događa u vašem 
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domu. Budite uvijek dobre i pune razumijevanja, ali ako 
dijete učini djelo koje je doseglo nivo grešnog 
ponašanja, imate obvezu nazvati to imenom, a ime 
takvog djela je grijeh. Može biti teško ako vaš suprug ne 
slijedi isti put. To je za vas veliki križ, kao i za vašu 
djecu. U tom slučaju morate se moliti svakoga dana s 
najvedom revnošdu za obradenje svoga supruga. 
Također morate, često i usprkos  ruganju, nastaviti biti 
primjer da nedete dopustiti grijehu da vas zavede samo 
zato što se vaš suprug ponaša na buntovan način. 
Mnogi su brakovi danas žrtve nerazboritosti jer jedna 
od dviju strana nema namjeru slijediti Krista. Ako je to 
slučaj, nemoj se udavati za tu osobu. Ne možeš 
očekivati da deš podizati djecu kao Kršdane ako tvoj 
suprug odbija priznati Krista kao Vođu. Ohrabri se, ipak, 
ako si u ovoj situaciji. Draga ženo, daj sve od sebe  i 
dopusti da Isus izlije na tvoj dom posebne milosti. On 
de to učiniti i čut de tvoje molbe za mir u vašem domu. I 
ne gubi nadu da de se tvoj suprug obratiti. Vaša djeca 
također de znati istinu i, premda de biti trenutaka kad 
im odgovara slijediti put nevjernika, vratit de se Kristu. 
Najbolji način, zapravo jedini način da imate svetu 
obitelj jest – živjeti u svetosti i dopustiti Kristu da štiti 
vašu obitelj. On de to učiniti za vas. 
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12. lipnja 2004. 

Marija (nepoznata svetica) govori majkama 

 

Moramo svi dati veliku hvalu i slavu Bogu Ocu što 
dopušta da se ovo mnoštvo milosti izlijeva na vaš svijet. 
Njegovo dopuštenje da se tako mnogo nas obrada 
vama znak je Njegovog velikog milosrđa. Ja, naravno,  
imam posebnu vezu s majkama jer sam veliki dio svog 
života provela u ovoj ulozi. Želim nešto redi majkama 
djece koja su bolesna ili koja se bore s poteškodama u 
razvoju. Majke, vaše djetešce bit de savršeno 
ozdravljeno u nebu. Morate vjerovati da Bog razumije 
bol vašeg srca i da želi hoditi s vama u ovoj boli svakog 
trenutka. Znam kako to može biti teško, ali pokušajte 
prihvatiti da Bog ima nakanu što je dopustio da vaše 
dijete doživi ovo trpljenje. Vi ste dio te nakane, stoga se 
potrudite moliti Boga bez prestanka da vam pošalje 
svaku mogudu milost. Uspostavite uvijek ton radosnog 
prihvadanja i vaše dijete de razumjeti da je dragocjeno i 
savršeno u vašim i u Božjim očima. Ja sam izgubila 
maleno dijete zbog bolesti, pa tako razumijem 
ogromnu žalost koja ide uz ovaj teški križ. Nikad nedete 
požaliti što ste prihvatili veliku žalost radi Krista. Molim 
vas, vjerujte mi kad vam kažem da je u nebu sve sama 
radost. Ako se borite s križevima koji se odnose na vašu 
djecu, morate često vapiti nebu, nekad i cijeli dan. 
Nebo de vam pomodi na mnoge načine, ali najvažnija 
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milost koju de vam nebo poslati jest mir, a mir de 
ublažiti i smanjiti težinu vašeg križa. Nemojte 
uspoređivati život svoje obitelji s drugima koji žive 
samo za svijet. Vi morate živjeti za nebo i za Kraljevstvo, 
stoga uspoređujte svoj obiteljski život sa životom Svete 
Obitelji. Isus, Marija i Josip živjeli su jednostavno i 
ponizno, prikazujudi sve nebu. Često su živjeli tiho u 
neimaštini zbog nedostatka novca. Proveli su jedno 
vrijeme u progonstvu. Služili su Bogu u svemu, tražedi 
samo Njegovu volju. Bili su ljubazni i pravedni u svom 
postupanju s drugima te su koristili okružje svog doma 
kako bi rasli u krepostima po nesebičnom služenju jedni 
drugima. Marija, naša nebeska majka, uzor je svim 
majkama. Ona je bila dobra, blaga, a bila je i postojana i 
dosljedna. Nije zahtijevala duge godišnje odmore od 
svoje majčinske uloge. Njen suprug i Dijete bili su joj 
prvi prioritet, a njena uloga u domu bila je njezino 
zvanje. Josip je uzor očevima i želi vam i sam govoriti. U 
nebu je Josip čašden s najvedim poštovanjem. Ved sama 
njegova vjera čini ga vrijednim najvede nagrade, ali 
treba spomenuti i njegovu poniznost. On de govoriti 
svima, ali osobito očevima. Zahvaljujem Bogu što 
dopušta meni, Mariji, malenoj svetici u nebeskim 
redovima, da vam govorim. Zovite me za sve. Moja 
ljubav i molitve su s vama.  
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                                       Drugi dio: 

Sveti Josip govori očevima 
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14. lipnja 2004. 

Sv. Josip govori očevima 

 

Šaljem svoje najsrdačnije pozdrave svojoj bradi i 
sestrama na zemlji. Osobito dolazim kako bih, kroz ovo 
vrijeme tame, govorio očevima. Ako vam je dano dijete 
ili briga za dijete, morate preuzeti odgovornost za 
formiranje i uzdržavanje tog djeteta. Želim podijeliti 
djelid svoje obitelji s vama kako biste nas mogli 
nasljedovati u primjeru koji smo mi dali. Bilo nas je 
troje - Isus, Marija i ja, Josip. Ja sam preuzeo 
odgovornost, koliko je god bilo mogude, za uzdržavanje 
obitelji. Bili smo siromašni, istina, jer živjeli smo u 
teškim vremenima i jedno smo vrijeme bili u 
progonstvu. Kad odseliš u zemlju koja nije tvoja 
domovina, često si u nepovoljnijem položaju glede 
posla. To je bio slučaj i sa mnom. Iako sam bio vješt u 
svojoj profesiji, ipak mi je bilo teško pribaviti onoliko 
posla koliko sam htio. Međutim, zaradio bih dovoljno 
da nas uzdržavam i živjeli smo jednostavno. Učio sam 
svoga Sina da u poslu treba uživati i da kroz posao duša 
daje Bogu veliku slavu. Radio sam ustrajno i temeljito. 
Uvijek sam bio brižljivo iskren i pošten. Moj ugled bio je 
bez prigovora i svi su me poznavali kao pravednog 
čovjeka, kako profesionalno, tako i osobno. Razumio 
sam kako je moja odgovornost prema Isusu važna za 
Kraljevstvo. Imao sam zadatak da ga pratim kroz 
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Njegovo dragocjeno djetinjstvo. Isus,  moram redi, nije 
zahtijevao nikakvo pravo ispravljanje, jer je bio 
predivno i premilo dijete. Njegova dobrota mamila mi 
je suze na oči, ponekad i puno puta u jednom danu. 
Redi du da je On zaista bio primjer meni. Međutim, i ja 
sam također pokušavao biti primjer Njemu i tako 
trebate biti i vi svojoj djeci. Iako razumijem da vi niste 
pozvani da pratite Isusa kroz Njegovo djetinjstvo, 
morate razumjeti da su vaše dijete ili vaša djeca 
jednako dragocjeni u svojoj ljudskosti, jer svaka mala 
duša je od jednake važnosti u Kraljevstvu. Svakoga dana 
i svakog trenutka u svakom danu je prilika da poučite 
svoje dijete što to znači biti sljedbenik u Božjem 
Kraljevstvu. 

Kad bi mi bilo dopušteno, mogao bih napisati stranice i 
stranice govoredi jedino o svetosti Marije, majke 
Kristove. Možete li zamisliti čast koja mi je dodijeljena? 
Bio mi je dan zadatak roditeljstva s Marijom kao 
suradnicom. Redi du ukratko da je Marija bila najbolja, 
najplemenitija i najponiznija žena koju je Bog ikada 
stvorio. Ne trebate misliti da su njoj bile dane ove 
kreposti ili da je njoj to bilo lagano. To nije slučaj. 
Marija se žrtvovala svaki dan i vježbala ove kreposti. 
Meni je ona bila još jedan stalni izvor primjera. Kako bih 
ja mogao biti bilo što drugo nego krepostan živedi s ova 
dva nebeska stvorenja? Očevi, moja je čast poučiti vas 
u vođenju vaših obitelji Kristu. Zahvaljujte našem 
nebeskom Ocu, punom ljubavi, za ovu milost, jer je jako 
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lijepa stvar što je On ovo dozvolio. Tretirajte ove riječi s 
poniznošdu i poštovanjem i On, Bog nad svime, donijet 
de mir i radost vašim obiteljima. Vi možete biti još jedan 
kutak svetosti, kao što smo bili mi, a ja du vam pokazati 
kako. Upamtite da imate ogromnu i neograničenu 
pomod u nebu. Nemojte se obeshrabriti ako se vaša 
obitelj trenutno bori sa svjetovnim utjecajima. Ja du 
vam pomodi i zajedno demo idi prema primjeru koji 
vam je dala naša mala Sveta Obitelj. Sve je dobro. 
Počnimo. 
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15. lipnja 2004. 

Sv. Josip govori očevima 

 

Očevi svijeta, slušajte pažljivo moje riječi. Molim vas 
shvatite da dete biti smatrani odgovornima za svoje 
roditeljstvo. U vedini slučajeva, otac bi trebao biti sa 
svojom djecom. U slučajevima gdje on to ne može, po 
okolnostima koje su izvan njegove kontrole, to je 
drugo. Ovaj puta govorim vedini očeva. Vaša djeca su 
vaše blago i ona su također veliki dio vašeg spasenja. 
Zadobit dete najvede milosti kroz roditeljstvo prema 
svojoj djeci. Započnimo s najosnovnijim savjetom. 
Morate biti sa svojom djecom kako biste im bili dobar 
roditelj. Mnogi očevi danas gledaju na ulogu oca 
jednostavno kao na hranitelja. Oni smatraju da je, kad 
priskrbljuju za materijalne potrebe svoje djece, njihov 
posao dovršen. Očevi, znate da to nije tako. Priskrbiti za 
materijalne potrebe vaše djece samo je jedan aspekt 
vaše uloge kao oca. Morate prihvatiti da - ako niste na 
poslu, opdenito govoredi - trebate biti sa svojom 
obitelji. Djeca uče promatranjem i uzorom. Ona to ne 
mogu učiniti ako niste u njihovom društvu. Očevi, 
budite sa svojom djecom. Ne morate ništa činiti, samo 
davati miran primjer. Bavite se svojim kudnim 
poslovima i neka djeca vide da ste vjerni svojoj 
dužnosti. Još jedan trenutni trend koji zabrinjava nebo 
je čistoda. Očevi, djeca moraju naučiti koliko je važno 
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biti čist. Uče li vaša djeca ovo od vas? Ona de to naučiti 
promatrajudi zabavu u kojoj vi sudjelujete. Kako 
odgovarate na televizijske programe koji pokazuju 
nečiste akcije i situacije? Očevi, ove stvari nisu 
prihvatljive za vas. Ne smijete gledati televizijske 
programe koji ilustriraju smrtni grijeh. Zasigurno vaša 
djeca također ne trebaju gledati te stvari. To je, dragi 
muškarci, duboka istina i ako dopustite svojoj djeci da 
gledaju ponašanja na televiziji koja prikazuju grijeh, vi 
ih zapravo učite ovim ponašanjima. Morate razumjeti 
da - ne protivedi se  ovim stvarima - učite svoju djecu 
kako su ova ponašanja prihvatljiva. Ovo mora prestati. 
Kad odbacite neki program zato što ilustrira 
nekršdanska ponašanja, morate iskoristiti šansu da 
objasnite svojoj djeci zašto to činite i zašto ponašanje 
koje ste odbacili nije kršdansko. Razumijete li? U 
ovakvoj stvari, morate me pitati za pomod ako ste 
nesigurni jer domovi se neprestano zagađuju na ovaj 
način. Ovaj oblik zabave neprikladan je za vas, dragi 
ljudi Božji. Želite dodi u nebo, zar ne? Onda se morate 
početi pripremati na zemlji. To možete činiti provodedi 
vrijeme sa svojom djecom u čistodi i činedi zajedno 
stvari koje ne vrijeđaju Boga. Bit dete odgovorni za 
svaku riječ koju kažete svojoj djeci. Bog od vas ne 
očekuje da budete savršeni. Ne bojte se. Činit dete 
greške, naravno, i to Bog razumije i oprašta, ali ne 
smijete dopustiti način zabave u svom domu koji 
zaslužuje prijekor neba. Uvijek razmotrite što bi Isus 
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rekao o nekoj zabavi. On je s vama u svakom trenutku, 
vi to znate. Budite svjesni Njegove prisutnosti i onda 
prosudite svoja djela i aktivnosti po Njegovom 
standardu. Ja du vam pomodi da izbjegnete sve loše 
navike koje su vas zarobile. Budite radosni i hrabri i 
zajedno demo pročistiti vaš život.  
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16. lipnja 2004. 

Sv. Josip govori očevima 

 

Dragi očevi ovoga svijeta, morate se obazreti na moj 
glas. Govorim vam iz dobrote i brige. Mi u nebu 
gledamo događaje u svijetu zato što smo vam željni 
pomodi. Čujemo vaše molitve i odmah počinjemo 
zagovarati za vas kako bi sve raspoložive milosti bile 
upotrijebljene. Dopustite nam da vam pomognemo 
preispitati vašu ulogu kao oca kako biste bili sigurni da 
ispunjavate tu ulogu onako kako to Bog želi. Morate 
preispitati svoju ulogu u usporedbi sa mnom, Josipom, 
glavom Svete Obitelji. Ne ispitujte svoju ulogu u 
usporedbi s nekom dušom koja ne slijedi Boga. Morate 
iskoristiti ovu priliku kako biste također pogledali svoje 
kolege. Jesu li oni istinski sljedbenici? Ohrabruju li vas 
da budete dobar otac i suprug? Jesu li oni i sami dobri 
očevi i supruzi? Dragi čovječe, ako oni ne ispunjavaju 
svoju ulogu kao oca i supruga, bit de ti teško oduprijeti 
se njihovom utjecaju. Mnogi  de vas u ovo vrijeme 
ohrabrivati da stavite sebe na prvo mjesto, ali ja vam 
kažem u svoj ozbiljnosti da to ne trebate činiti. Vi 
trebate voditi svoju obitelj u nebo. U nebu, prvi de biti 
posljednji. Smatrajte sebe slugom svoje obitelji. Na taj 
način nedete provoditi previše vremena meditirajudi o 
tome kako biste željeli slijediti svijet. Vi živite u svijetu 
velike tame. Moram govoriti istinu kako biste znali da je 
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od odsudne važnosti da vaša obitelj bude sigurno 
upravljana kroz ova vremena. Uz pomod neba, vi dete 
to uspješno činiti. Ali kako biste dobili ovu pomod, 
morate je zatražiti. Kako biste je zatražili, morate biti 
molitvena osoba. Ako niste molitvena osoba, nedete 
vidjeti potrebu za molitvom jer dete biti previše 
zaokupljeni jurnjavom iz jednog dana u drugi i govorit 
dete sebi da je sve dobro jer je to ono što rade svi drugi. 
Očevi, uspostavite ton tišine u svome domu kad god je 
mogude.  Tada de djeca za koju se brinete osjedati 
slobodu pridi vam sa svojim malim poteškodama i 
strahovima. Budite im na raspolaganju tako što dete 
često sjediti tiho ili raditi u tišini. Nema potrebe za 
konstantnim odvlačenjem pažnje kroz buku. Dragi 
čovječe, ona otupljuje tvoju dušu i Bog ne može nadi 
počinak u tebi. Ako provodiš vrijeme u tišini, tvoja duša 
de se smiriti i tvoj Bog može te vratiti sebi i komunicirati 
s tobom. On de te inspirirati da  razmotriš Njegovu volju 
za tvoj život. On de ti dati svijest šireg pogleda na tvoj 
život i obitelj izvodedi te iz suženog pogleda, koji je ovaj 
trenutak. Ako tvoj široki pogled uključuje nebo i 
služenje Bogu, razumjet deš da moraš živjeti svaki 
trenutak drugačije. Okreni svoj pogled nebu, kako za 
sebe, tako i za svoju obitelj i vidjet deš da se tvoja 
perspektiva počinje mijenjati. To je proces i možeš biti 
zadovoljan što se nede sve promijeniti u jednom danu, 
osobito ako si provodio previše vremena u svijetu ili 
prakticirajudi loše navike. Ali to de se promijeniti. 
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Postepeno, tvoj dom de postati drugačiji. Čeznut deš za 
svetošdu za svakog člana svoje obitelji koji hodi na tvom 
životnom putovanju zajedno s tobom. Vidjet deš njihov 
duhovni razvoj kao prioritet. Najdraži čovječe, stvoren 
od Boga, to je tvoja uloga. U partnerstvu sa svojom 
suprugom, trebaš biti pastir svojim malenima kroz 
njihova djetinjstva kako bi oni mogli narasti snažni u 
služenju Kraljevstvu. Budi hrabar i dopusti meni, Josipu, 
da ti pokažem kako to treba uraditi. 
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17. lipnja 2004. 

Sv. Josip govori očevima 

 

Dragi sinovi Božji, morate tretirati očinstvo kao veliku 
čast koja ono i jest. Dopuštajudi vam da omogudite 
formaciju djetetu, naš Bog je u vas stavio određeni 
stupanj pouzdanja. Njega ne biste željeli razočarati. 
Morate slušati Njegovo vodstvo glede toga što je vašoj 
djeci potrebno za najbolju mogudu pripremu u životu. Iz 
razloga što je svaka duša jedinstvena, isti pristup koji 
djeluje za jednoga nede djelovati za sve. Za svako dijete 
trebat dete pažljivo razmatrati  pristup koji de najbolje 
pristajati njegovoj ili njezinoj prirodi. Očevi, kada vi 
uzimate u pažljivo razmatranje podizanje svoje djece? 
Trebate provoditi neko vrijeme svakoga dana 
razmišljajudi o djeci i o tome što ona trebaju. Važno je, 
naravno, da budu siti i odjeveni, ali ne do pretjeranosti. 
Važno je da imaju zaklon i, ako je mogude, obrazovanje. 
Ono što vam želim naglasiti, očevi ovoga svijeta, jest da 
djeca trebaju vašu ljubav, uz ove druge stvari. Djeca, 
više od ičega, moraju znati da ih njihov otac voli i 
smatra ih dragocjenima. Vaša djela svakoga dana redi 
de djeci što osjedate prema njima. Ako ste pozvani 
ispravljati dijete, učinite to nježno, s ljubavlju. Ako vas 
dijete ljuti, morate se sjetiti da ste i vi nekada bili dijete 
i činili slične greške. Očevi, nemojte zastrašivati svoju 
djecu. To nije ljubav. To je suprotno od ljubavi. 
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Naravno, dijete vas treba poštivati i ne trebate tolerirati 
ponašanje koje nede biti dobrodošlo u Kraljevstvu, ali 
očekujte nešto lošeg ponašanja i očekujte da dete 
morati nježno ispravljati svoju djecu. Očevi često čine 
grešku misledi da je njihova primarna funkcija kod djece 
biti onaj koji disciplinira. To je greška. Vaša primarna 
funkcija kao oca jest voljeti i dati primjer koji bi djeca 
mogla slijediti i koji de rezultirati vječnošdu u nebu. 
Činiš li ovo dragi čovječe? Budi budan u preispitivanju 
svog vlastitog ponašanja i budi siguran da tvoja djeca 
ne oponašaju nešto u tebi kad se loše ponašaju. To je 
važno i obazri se na to. Volim vas duboko, ljudi ovoga 
svijeta. Razumijem utjecaje s kojima se borite. To je 
razlog zbog kojega morate provoditi vrijeme u molitvi, a 
ne u zabavi. Vaš Isus želi vam pomodi i želi da vi 
pomognete Njemu. Ovo je mračno vrijeme za 
čovječanstvo jer su mnogi rekli „ne“ Bogu i svetom 
življenju. Ako ste i vi to učinili, morate danas redi Isusu 
da ste voljni mijenjati se i da želite da vam On 
pomogne. Najiskrenije vam kažem da de Isus sve voditi 
ako ste se voljni mijenjati. On de vam oprostiti svaki 
grijeh. On de ublažiti svaku štetu koju je zanemarivanje 
učinilo vašoj djeci. Isus de, ukratko, riješiti vaše 
probleme, ali morate provoditi vrijeme u tišini s Njim. 
Očevi, učinite molitvu najvažnijim dijelom svoga dana. 
Samo na taj način možete utvrditi što Isus zahtijeva od 
vas glede vašeg života i roditeljstva. Nebo razumije da 
imate pritiske i da morate zaraditi za život i uzdržavanje 



31 
 

svoje obitelji. Nebo poštuje ove stvari jer je nebo ono 
koje je ovaj način života odredilo za vas. Morate 
neprestano moliti nebo da vas vodi u ovim, kao i u 
duhovnim stvarima. Mi demo čuti vaše molitve i 
pomagati vam, ali sada morate biti glava svoje obitelji i 
uspostaviti ton poštovanja prema Bogu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



32 
 

18. lipnja 2004. 

Sv. Josip govori očevima 

 

Danas opet zovem očeve. Dragi muškarci, morate se 
bez straha suočavati sa svojim greškama. Preispitajte sa 
mnom način na koji živite. Živite li za Boga? Kad bi vas 
Bog pozvao kudi u nebo danas, biste li legli u miru, 
zadovoljni što ste dostojno prihvatili svoj poziv kao 
suprug i otac? Kao ljudska bida, stvorena od Boga, mi 
smo svi podložni Njegovom vremenu. Kad On odluči da 
je vaše vrijeme na zemlji završilo, ono je završilo. Nede 
biti drugih prilika glede vašega života ili roditeljstva. 
Kad vaša djeca odrastu smanjuje se mogudnost utjecaja 
na njih. Nikad ne trebate odustati davati primjer svojoj 
djeci kao ni od pokušaja da im pomognete da vide pravi 
put u nebo, ali puno više možete učiniti s djecom nego 
s odraslima. Zato, dragi čovječe, vidiš da moraš 
iskoristiti priliku kako bi oblikovao svoje dijete dok je 
maleno. Mnoge duše na zemlji misle da im pripadaju 
velike količine relaksacije i vremena za igru. Redi du vam 
s najvedom ozbiljnošdu da je vrijeme igre za djecu. Ako 
ste odrasla osoba, trebali biste se baviti služenjem 
Kristu, a ne zabavom. Ako provodite vrijeme u molitvi u 
tišini, razmatrajudi Isusa i ono što je učinio za vas, 
razumjet dete što je to što On traži da činite za Njega. 
Znam, to je jednostavno, ali uvjeravam vas da malo 
muškaraca daje Kristu ovo vrijeme kako bi radio u 
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njihovim dušama. Zbog tog razloga je i dosegnut 
trenutni nivo tame. Kroz povijest muškarac je govorio 
„ne“ grijehu. Danas muškarac kaže „da“ grijehu. Djeca 
trpe jer, ako muškarac kaže „da“ grijehu, on kaže „ne“ 
svome pozivu. Dragi prijatelju, ne možeš živjeti na dvije 
staze. Moraš odabrati. Odaberi Boga. Nema bududnosti 
za tebe ili za tvoju obitelj u odabiranju tame. Ne 
podcjenjuj snagu Boga koji pomaže duši koja traži 
dobrotu. On de ti pomodi. 

Sad želim govoriti o tome kako sam se ponašao prema 
Mariji, mojoj supruzi na zemlji. Ponašao sam se s 
najvedim dostojanstvom i poštovanjem. Pokušavao sam 
joj pomagati kad sam mogao i neprestano sam imao na 
svijesti njenu dobrobit i sredu. Nisam bio u mogudnosti 
providjeti joj veliko bogatstvo, i ponekad smo bili 
prisiljeni biti bez ičega, živedi s najoskudnijim 
sredstvima za život.  Ona se nije žalila, a ja nisam 
negodovao protiv Boga što nas je stavio u vremena 
kušnje. Ponizno sam stavljao svoju malenu obitelj na 
brigu Bogu i davao sve što mogu od sebe kako bih 
providio za njih. Dragi muškarci ovoga svijeta, kakve 
god bile vaše okolnosti, ima onih koji su u puno vedoj 
potrebi od vas. Morate biti zadovoljni s onim što vam je 
Bog dao. Sjetite se da de uvijek biti onih s više i biti de 
uvijek onih s manje. Hvalite Boga u svemu i za vas de se 
brinuti nebo. Kad se brinete o materijalnim stvarima, 
razmislite što bi se dogodilo kad biste morali živjeti bez 
mnogih stvari koje danas imate. Biste li gladovali? 
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Provedite neko vrijeme razmatrajudi što je to što vaše 
tijelo treba da bi opstalo i mislim da dete vidjeti kako su 
vam dane ove stvari. Mogu dodi vremena kad nedete 
imati onoliko koliko imate danas. Kako dete mahati 
glavom na svoje ranije žalbe. Razumijete li što vam 
pokušavam redi? Ne želite više; želite biti sretniji s 
manje. Molite se na ovaj način i Bog de vam pomodi 
pokazujudi vam da vam ne trebaju sve te stvari kojima 
se okružujete. Te stvari su ono što vam odvlači pažnju. 
Vaše obitelji nisu sretnije od onih koje imaju manje, a 
ovo vam kažem iz iskustva. Mi smo bili vrlo sretni na 
zemlji a imali smo malo. Zadržite nebesku perspektivu i 
nedete smatrati da vam treba više.  
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19. lipnja 2004. 

Sv. Josip govori očevima 

 

Dragi muškarci, određeni da služite Bogu, molim vas 
smatrajte da je vaša prva dužnost ona prema vašoj 
obitelji. Zapravo, briga za suprugu i djecu je vaša sveta 
dužnost i cijelo nebo de vam pomodi da ovo učinite 
svojim prioritetom. Božja de ljubav tedi kroz vas u vaš 
dom, i On, kroz vas, bit de vođa vaše obitelji. Želiš li da 
se ovo dogodi? Pogledaj pažljivo svoj dom i obitelj i vidi 
je li tome ved tako? Ako jest, onda je sve dobro i 
nastavit demo dalje. Nebo de s tobom blisko surađivati 
kako bi upravljalo tvoju obitelj kroz teška vremena. Ako 
nije tako, tad moraš razumjeti da imaš posao koji 
trebaš uraditi u svom životu. Vedina muškaraca u 
današnjem svijetu ima nešto posla za odraditi tako da 
se ne obeshrabriš ako vidiš stvari koje se moraju 
ukloniti iz tvog života. Budi hrabar i postojan i upoznat 
deš Božju volju za sebe. Dragi čovječe, Bog te je stvorio 
da mu služiš kroz ovo vrijeme i On treba tvoju službu. 
On sada zove svu Svoju djecu i traži da duše odlože 
zemaljske čežnje u korist nebeskih čežnji. Dođi na 
najizravniji put u nebo i ne ostavljaj više taj put. Molim 
te. U vrlo kratkom vremenu, bit de ti drago da si služio. 
Moj dragi prijatelju, ova vremena nisu obična vremena. 
Ovo su izvanredna vremena i najveda nebeska pomod 
na raspolaganju je Božjim slugama. Ne budi uznemiren 
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zbog toga. Budi zahvalan. Isus je sama dobrota. Kad bi 
samo znao dubinu Njegovog smilovanja i ljubavi prema 
tebi, ne bi uopde bilo potrebe za ikakvim riječima, ali 
dušama u svijetu odvlači se pažnja i pogled prema nebu 
je skoro zastrt tamom grijeha. Malo je radosti na zemlji 
i mnoge duše lutaju u očaju. Ti to ne smiješ činiti. Ti si 
dijete Kraljevstva i moraš hoditi u radosti. Ja du ti 
pokazati stazu radosti. Kao čovjek Božji, imaš najvede 
dostojanstvo kao svoje pravo. To dostojanstvo dolazi 
od življenja svrhovitog života u sjedinjenosti s Isusom. 
Kad tražiš Njegovu volju, ne gledaj dalje od svoje 
obitelji i nadi deš svoju stazu k spasenju. Pridruži se 
nama, vojsci koja krede u rat s tamom. Mi smo hrabri i 
odani našem Kralju. Naš Kralj, Isus Krist, daje nam sve 
što trebamo za ovu bitku. On ima osobito poslanje za 
tebe, ali moraš sjediti u tišini i pitati Ga da ti to pokaže. 
Ja, Josip, vrlo sam blizak Spasitelju. Zagovarat du za 
tebe da ti pomognem iskorijeniti grijeh u tvom životu i 
ponovno vratiti tvoju nebesku ulogu na njen 
pripadajudi nivo svetosti. Budi miran u svemu, ali nemoj 
oklijevati Bogu odgovoriti „da“.  
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Tredi dio: 

Isus govori djeci 
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2. kolovoza 2004. 

Isus 

 

Moje sluge moraju upamtiti da je grijeh namjerna 
greška i ne treba ga miješati s nenamjernom greškom -  
kao kad nekom ispadne čaša. Mala djeca vrlo često 
slušaju svoje impulse i učine male prijestupe - kao kad 
udare jedno drugo. Zajedno s našom Blaženom 
Majkom, Djevicom Marijom, ja se na ta djela osvrdem 
kao na greške. To je prihvatljivo kad se odnosi na djela 
koja učine djeca. Hotimična djela zlode, koja učine 
starija djeca ili odrasli, trebaju se smatrati grijehom, 
koji je uvijek oprostiv. 
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Molitve za djecu 

- Isuse, oprosti im. 

- Majko Marijo, pomozi mi da budem dobar. 

- Bože nebeski, Ti si Stvoritelj svega. 

  Molim te pošalji svoje milosti na naš svijet. 

- Isuse, volim te. 
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21. lipnja 2004. 

Isus govori djeci 

 

Draga djeco svijeta, kako vas volim. Vas je stvorio Bog 
Otac i stvorio je svakoga od vas s najpažljivijim 
promišljanjem. Zapravo, u nebeskim očima vi ste 
savršeni. Ja sam Isus i u nebu sam s Ocem, ali zbog toga 
što sam Bog i dolazim od Boga, mogu učiniti bilo što. Ja 
sam modan, draga djeco, ali ne želim se praviti važan, 
stoga ne koristim svoju mod na neumjesne načine. 
Svoju mod koristim na važne načine koji de pomodi 
ljudima. Jedan od načina kako koristim svoju mod jest 
da činim ljude sretnima kad su tužni ili zabrinuti. Jesi li 
ti tužan ili zabrinut? Ako jesi, tada moraš dodi k Meni i 
Ja du te ponovno učiniti sretnim. Važno je da znaš kako 
dodi k Meni tako da du ti to redi. Kad želiš dodi k meni, 
Isusu, i govoriti Mi o svojim problemima, trebaš se 
moliti. Postoje mnogi načini molitve i svi su savršeni. 
Jedan način molitve je da zatvoriš oči i govoriš Mi tiho u 
svojoj glavi. Možda se pitaš kako te mogu čuti ako 
govoriš tiho. Drago maleno dijete, to je dio Moje 
čudesne modi. Kad želiš govoriti Meni, svom Isusu, koji 
sam tvoj najbolji prijatelj, možeš Mi govoriti u bilo koje 
vrijeme, na bilo kojem mjestu. Ja du te čuti. Slušat du 
pažljivo tvoje brige ili nevolju i pomodi du ti. Nedeš me 
vidjeti, ali bit du tu. Da, Ja sam u nebu kao što sam ti 
rekao, ali također sam i svugdje na zemlji. Gdje god si ti, 
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Ja sam također tamo. Dakle, ako se igraš, tu sam. Ako 
jedeš, tu sam. Ako se navečer spremaš na počinak, Ja 
sam s tobom. Nikad nedeš biti na mjestu gdje Ja nisam. 
Ja sam tvoj nevidljivi prijatelj i nikad ne odlazim od 
tebe. Zato Mi reci sve što te brine, jer te volim i želim 
znati. Mogu ti pomodi u mnogim problemima. Znat deš 
da sam s tobom jer deš se nakon razgovora sa Mnom 
osjedati malo bolje. To je Moja čudesna mod. Moraš Mi 
vjerovati u svemu jer te toliko volim. Ja mislim da si ti 
savršen. Redi du ti još o Sebi kako bi znao da imaš vrlo 
modnog nevidljivog prijatelja.   
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22. lipnja 2004. 

Isus govori djeci 

 

Draga djeco svijeta, Ja sam s vama. S vama sam 
svugdje. Ne bojte se jer Ja sam svemodan i vaš sam 
prijatelj. Vi shvadate da dete kad završite na ovom 
svijetu, dodi u Moj dom, a taj Moj dom je u nebu. 
Pripravio sam vam prekrasno mjesto za stanovanje gdje 
dete biti vrlo sretni sa svim ljudima koje volite na zemlji. 
Nebo je najljepše mjesto koje biste ikad mogli zamisliti. 
Tu su prekrasna jezera i potoci gdje se možete igrati. 
Nikad nedete biti gladni niti se bojati u nebu jer u nebu 
nema nevaljalosti. Nitko vas ne može povrijediti u 
nebu. Ovdje dete imati mnogo prijatelja i nikad nedete 
biti bolesni. Nebo je savršeno mjesto i puno je Mojih 
prijatelja jer Ja sam Isus i Ja sam Bog. Želiš li dodi u 
nebo? Moje najdraže dijete, ovdje si dobrodošao zato 
što te volim. Čekat du te, i kad završiš na zemlji, dovest 
du te u nebo. Kakav de to biti sretan dan! Ti deš biti 
sretan jer dolaziš na ovo prekrasno mjesto, a Ja du biti 
sretan zato što du zauvijek biti s tobom. Svi u nebu de 
biti sretni jer te oni ved sada vole i čekaju da im se 
pridružiš. Oni ti imaju toliko toga za redi i pokazati. 
Maleno dijete, bit de ti veoma zabavno u nebu. 
Ponekad, kad si tužan ili uplašen na zemlji, možda 
kažeš: „Isuse, dođi i uzmi me sada u nebo“,  međutim, 
ne mogu to učiniti, najdraže dijete Moga srca, sve dok 
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nije vrijeme za to. Prvo deš morati dovršiti svoje vrijeme 
na zemlji. Ja sam jedini koji zna kad je tvoj život dovršen 
i Moj je posao da dođem po tebe. Ipak, ne brini se, jer 
dodi du po tebe istog trena kad završiš svoj posao. Vidiš, 
Moji prijatelji koji su ovdje sa Mnom u nebu pomagali 
su Mi dok su bili na zemlji. Ja sam tvoj Isus i sad trebam 
pomod svih Svojih prijatelja. Uskoro du ti govoriti o 
tvom poslu kako bi znao kako Mi i ti također možeš 
pomodi. 
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23. lipnja 2004. 

Isus govori djeci 

 

Govorio sam ti o nebu. Ovdje deš biti sretan i ovo je 
uistinu tvoj dom. Sad ti želim pričati o tome kako Mi ti 
možeš pomodi. Ja sam dio obitelji i stoga si i ti. Mi smo 
dio iste obitelji. To je veda obitelj od one kojoj pripadaš 
na zemlji. Ova veda obitelj uključuje sve ljude. Ja želim 
da svi ljudi dođu kudi u nebo kad završe na zemlji, ali 
neki de trebati pomod jer se ne trude dovoljno biti 
dobri. Trudiš li se ti biti dobar? Evo, to je prvi način 
kako trebam tvoju pomod. Ja, tvoj Isus, tražim od tebe 
da se trudiš biti dobar. Kad se trudiš biti dobar, to je 
kao da Mi daješ poklon. Želiš li dati Isusu poklon? Samo 
daj sve od sebe da budeš dobar dječak ili dobra 
djevojčica i učinit deš Me vrlo sretnim. Ja mogu 
upotrijebiti tvoj poklon i pretvoriti ga u oproštenje za 
nekoga tko pravi pogreške. Ti deš također ponekad 
praviti pogreške stoga razumiješ kako je nekad teško 
biti dobar. Ipak, Ja ti opraštam svaku pogrešku koju si 
napravio i oprostit du ti svaku pogrešku koju budeš 
ikada napravio. Ja bih želio oprostiti svakome za njihove 
pogreške, ali neki ljudi ne žele redi da im je žao. Vidiš, 
moj maleni prijatelju, sve što neka duša treba učiniti da 
dođe u nebo jest truditi se biti dobra i onda kazati da 
joj je žao kad učini pogrešku. Čak i ako su učinili  mnoge 
strašne greške, Ja im opraštam. Međutim, moraju redi 
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da im je žao baš kao što ti kažeš da ti je žao kad nekoga 
povrijediš. Truditi se biti dobar dok si na zemlji je kao 
da radiš svoj posao za svoju nebesku obitelj. Redi du ti 
još jedan način kako Mi možeš pomodi. Trebaš često 
redi: „Isuse, oprosti im.“ Ne moraš redi naglas ako ne 
želiš. Možeš to redi u svojoj glavi, jer sjeti se što sam ti 
rekao da te čujem govoriti čak i kad govoriš tiho. Ako 
kažeš: „Isuse, oprosti im“, mogu spasiti mnoge ljude i 
dovesti ih u nebo. Želim da svatko dođe u nebo i zato 
de Mi to pomodi. Hodeš li to učiniti za Mene? Ti si Moj 
prijatelj i Ja sam tvoj prijatelj. Dat du ti veliku nagradu 
za tvoje pomaganje Meni, a dat du ti i mnoge poklone 
kad dođeš u nebo. Hvala ti dragi prijatelju. Ja sam tvoj 
Isus i zahvaljujem ti. 
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24. lipnja 2004. 

Isus govori djeci 

 

Draga djeco svijeta, sretan sam što vam govorim. Tako 
ste Mi dragocjeni i mislim o vama cijeli dan, svakoga 
dana. Promatram vas kad ste nesretni i nadam se da 
dete Mi govoriti kako bih mogao učiniti da se osjedate 
bolje. Uvijek du vam biti blizu kako biste Mi mogli 
govoriti kad god želite. Najvažnija stvar koju trebate 
upamtiti je da sam s vama. Još su dvije važne stvari koje 
također trebate upamtiti. Jedna je da Ja volim svakoga, 
čak i ako čini pogreške. Nemojte misliti da prestajem 
voljeti neku osobu zato što učini neku lošu stvar. Ja ih 
jednako volim, kao što i tebe jednako volim kad učiniš 
nešto loše. Druga stvar koju moraš upamtiti je da 
možeš razgovarati sa Mnom kad napraviš pogrešku. 
Dođi brzo k Meni kad učiniš nešto krivo. Ako dođeš k 
Meni, mogu učiniti da se osjedaš bolje i odmah ti 
oprostiti. Na taj način nedeš se osjedati žalosno u sebi i 
nedeš činiti još više pogrešaka zbog toga što se loše 
osjedaš. To se može dogoditi s odraslima kao i s 
djecom. Zato trebaš upamtiti da te tvoj Isus uvijek voli, 
čak i kad napraviš greške. Također trebaš upamtiti da 
moraš odmah razgovarati sa Mnom ako učiniš grešku. 
Pričaj mi o grešci i reci da ti je žao. Ja du ti zatim pomodi 
da ne praviš još više grešaka. Vidiš, Moje predivno 
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dijete, mogu ti pomodi u svemu. Trebaš Me moliti da ti 
pomognem i možeš biti siguran da du to učiniti. 
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25. lipnja 2004. 

Isus govori djeci 

 

Moja najdraža djeco, želim da Me upoznate. Ja vas 
savršeno poznajem. Znam što vas čini sretnima i znam 
što vas plaši. Ja sam vaš Isus i vaš sam Bog. Vi čujete 
mnoge priče o kraljevima. Evo, Ja sam najvedi Kralj zato 
što sam Kralj svih ljudi. Vedina priča koje čujete su 
nestvarne priče o izmišljenim kraljevima. Drago dijete, 
Ja sam stvaran. Moja priča je istinita priča i možete 
vjerovati sve što vam kažem. Ja sam zaista s vama. 
Nikad vas nedu napustiti. A na kraju vašeg života dodi 
du po vas da vas dovedem u nebo. Budi sretan, maleni 
moj. Tvoj Isus te najnježnije voli. Želim ti danas pričati o 
različitim dijelovima tebe. Imaš dva dijela. Imaš tijelo i 
imaš dušu. Tvoje tijelo nosi dušu jer je duša u tvom 
tijelu. Tijelo, ruke i noge i sve ostalo, dio je koji se može 
vidjeti. Duša je nevidljivi dio. Ne možeš ju vidjeti, kao 
što ne možeš vidjeti ni Mene, ali ona je tu. Tvoja je duša 
prekrasna i Ja sam u njoj. Trebaš se uvijek truditi jesti 
kako bi se tvoje tijelo osjedalo dobro i kako bi raslo. 
Dakle, ista je stvar s tvojom dušom. Trebaš se uvijek 
truditi moliti jer je to način na koji hraniš svoju dušu. 
Kad god razgovaraš sa Mnom u molitvi, tvoja duša 
postaje jača i raste. Ako nikad ne razgovaraš sa Mnom, 
duša bi se mogla osjedati bolesnom ili slabom. Kako deš 
znati je li tvoja duša bolesna? Redi du ti. Znat deš da je  
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bolesna ako se počneš osjedati nesretno. Ja ne želim da 
budeš nesretan. Puno je ljudi koji imaju vrlo bolesna 
tijela, ali su sretni i to je zato što imaju vrlo zdravu 
dušu. Kad umreš u svom tijelu, kao što se to događa 
svakome, tad je vrijeme da tvoja duša živi i tako ona 
dolazi u nebo sa Mnom. Tvoja duša je ona po koju du 
dodi na kraju tvog života. Za tvoje vrijeme na zemlji, 
dok živiš u tijelu, moraš se uvijek sjetiti nahraniti svoju 
dušu kako bi bila lijepa i jaka jer de te lijepa i jaka duša 
dovesti ravno u nebo. Drago dijete, razgovaraj često sa 
Mnom. Razgovor sa Mnom je molitva, a molitva je ono 
što čini dušu jakom. 
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26. lipnja 2004. 

Isus govori djeci 

 

Moji maleni, Moja je najveda želja da ostanete blizu 
Mene. Ne želim da živite svoj život misledi kako Isus nije 
s vama i da vas Isus ne voli. Uvijek se sjeti Mene i sjeti 
se da te volim. Ja du ti pomodi, drago dijete. Mogu ti 
pomodi na mnoge načine. Ponekad deš možda biti s 
ljudima koji Me ne vole. Trebaš se moliti za njih. Moli 
Me da im pomognem i Ja du to učiniti. Ti imaš veliku 
mod ako si Moj prijatelj zato što Me možeš zamoliti da 
uradim neke stvari za tebe. Ja du to činiti, sve dok Me 
moliš da pomažem drugima. Drago dijete, vjeruj u 
Mene. Moje osjedaje vrijeđa što tako malo ljudi vjeruje 
u Mene ili  razgovara sa Mnom. Neki ljudi radije bi imali 
puno stvari nego bili Moji prijatelji. Znam da voliš imati 
igračke. Meni se također sviđa da imaš igračke, zato što 
je za tebe dobro da se igraš, ali ne želim da imaš previše 
igračaka i ne sviđa mi se ako sve svoje igračke zadržiš 
samo za sebe nikad ne dopuštajudi da se netko drugi 
igra. Dijeli svoje igračke i Ja du biti sretan. Ako nemaš 
puno igračaka, budi sretan, maleno dijete. U nebu deš 
ih imati onoliko koliko želiš. U nebu deš imati sve za čim 
čezneš. Često je bolje ako nemaš puno stvari na zemlji 
zato što tad nisi kušan da postaneš sebičan ili pohlepan. 
Ljudi su sebični i pohlepni kad žele imati mnogo stvari i 
čuvati ih sve samo za sebe. Ja sam ti dao ovaj svijet gdje 
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živiš. Dao sam ti oblake, sunčev sjaj, vodu, drvede i 
travu. Sve ove stvari dolaze od Mene jer sam Ja stvorio 
sve ove stvari. Svako malo trebao bi dati nešto nekom 
drugom i zamisliti da to daješ Meni. Najdraže dijete, 
ako bilo što daš drugome, Ja du ti dati zaslugu kao da to 
daješ Meni i vratit du ti puno više kad dospiješ u nebo. 
Uvijek dijeli. To je dobro za tebe i čini Me vrlo sretnim. 
Ja te savršeno volim. Uvijek du te savršeno voljeti. Ja 
sam tvoj prijatelj. Ja sam Isus. 
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Četvrti dio: 

Blažena Djevica Marija 

 govori djeci  
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29. lipnja 2004. 

Blažena Djevica Marija govori djeci 

 

Najdraža dječice, ja sam Marija, vaša nebeska majka. Ja 
sam Isusova majka i također majka svih ljudi. Želim vam 
govoriti o Isusu jer je toliko važno da znate o Njemu. 
Vidite, moja najdraža dječice, Isus vas jako, jako voli. On 
želi svakoga od vas dovesti sigurno u nebo. Nebo je vaš 
pravi dom gdje dete živjeti zauvijek. Mnoge duše na 
zemlji zaboravljaju na nebo i misle da je zemlja njihov 
jedini dom. To nije točno i ako vjerujete da je zemlja 
vaš jedini dom, nedete se truditi da zaslužite nebo i 
učinit dete mnoge pogreške. Ako uvijek mislite o nebu, i 
o tome da budete dobri kako biste išli u nebo, bit dete 
bolji i Isus de biti sretan. Ja sam vaša nebeska majka i 
pomažem mnogim dušama da dođu u nebo. Možete 
razgovarati sa mnom kao i s Isusom. Pomodi du vam u 
mnogim stvarima, ali najviše du vam pomodi upoznati 
Isusa i naučiti vas kako da Ga volite. Ja sam Njegova 
pomodnica, shvadate, tako da je moj posao dovoditi 
duše k Njemu. To du učiniti i za tebe ako to želiš. Možeš 
jednostavno redi: „Majko, pomozi mi da budem dobar.“ 
Odmah du te čuti i mi demo ti početi pomagati. Na ovaj 
način imat deš nekoga tko te voli i razumije i tko te 
uvijek pazi. Zovi me često, moje prekrasno djetešce, jer 
ja sam tvoja nebeska majka i volim te. 
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29. lipnja 2004. 

Blažena Djevica Marija govori djeci 

 

Kako sam sretna što vam govorim na ovaj način! Bog je 
jako dobar što mi dopušta da to činim.  Znate, draga 
djeco, obično Bog ne dopušta ljudima u nebu 
komunicirati s ljudima na zemlji. Bog to sada dopušta 
zato što je ovo posebno vrijeme. Kroz ovo vrijeme, vaše 
vrijeme na zemlji, nebo radi poseban posao. Puno je 
duša na zemlji koje ne razumiju da je Bog jedini koji se 
brine za sve. Ti ljudi misle da se oni brinu za sve i 
pokušavaju biti bolji od Boga. To je njihova greška i 
moraju se promijeniti. Svi ljudi moraju razumjeti da je 
Bog stvorio svijet i svaku osobu na svijetu. Bog dopušta 
suncu sjati, Bog dopušta kiši padati. Kad Bog ne bi 
dopuštao da se ove stvari događaju, one bi se prestale 
događati. Moramo uvijek zahvaljivati Bogu što je učinio 
svijet tako lijepim za nas. Kad zahvaljujete Bogu što je 
stvorio svijet i vas, On je sretan i šalje čak još više 
milosti na svijet. Milosti su dobre stvari koje dolaze s 
neba. Zato se morate pridružiti meni, Mariji, vašoj majci 
u nebu i moliti Boga za više milosti s neba za svijet. 
Hodete li to učiniti? Hodete li mi pomodi? Zajedno demo 
redi: „Bože u nebu, Ti si Stvoritelj svega. Molim te 
pošalji Svoje milosti na naš svijet.“ Zahvaljujem vam, 
draga djeco. Jako vas volim. Pomodi du vam u svemu. 
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Kao i Isus, uvijek vas mogu čuti  pa često razgovarajte 
sa mnom. Uvijek du biti blizu vas. 
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30. lipnja 2004.  

Blažena Djevica Marija govori djeci 

 

Draga dječice neba, vaša Blažena Majka vas voli. 
Gledam vas s takvom radošdu dok se igrate i radite. 
Cijelo nebo vas gleda i pomaže vam kad ste u nevolji. 
Budite sretni znajudi ovo. Budite sretni u pomisli da vas 
Isus također voli i gleda vas s oduševljenjem. Vi ste 
nebesko maleno blago i vaše molitve su nama ovdje 
tako važne. Kad neko dijete govori nebu, Bog Otac 
uvijek pažljivo sluša jer djeca mole najbolje molitve. 
Vaše molitve često su još modnije nego molitve odraslih 
jer su djeca obično čistija. Draga djeco, važno je biti 
čist. Ne koristite loše riječi i ne gledajte loše stvari na 
televiziji, jer ako to činite vaša de čistoda nestati. 
Čistoda znači uvijek se truditi misliti o dobrim i 
radosnim stvarima. Mislite o meni, svojoj nebeskoj 
majci, i Isusu, svom nebeskom Kralju. Mislite o svim 
divnim svecima u nebu. Sveci su ljudi koji su živjeli u 
svijetu i radili dobar posao za Isusa. Ti također možeš 
biti svetac i to je ono što želim za tebe. Želim da budeš 
moj mali svetac. Hodeš li se truditi učiniti to za mene? 
Ja du ti pomodi podsjedajudi te kad trebaš moliti. Kad 
pomisliš na mene, izmoli molitvu. Kad pomisliš na Isusa, 
izmoli molitvu. Ne mora to biti velika molitva. Može biti 
jednostavno: „Isuse, volim te.“ To je dobra molitva i 
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ona de učiniti Isusa i mene jako sretnim. Ja sam s 
tobom, maleno dijete mog srca. Uvijek sam s tobom. 
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1. srpnja 2004. 

Blažena Djevica Marija govori djeci 

 

Najdraža dječice, ja sam vaša nebeska majka i volim 
vas. Želim vas dovesti Isusu. Činim to tako što vam 
pomažem da razumijete ogromnu ljubav koju Isus ima 
prema vama. Mnoge duše misle o Bogu kao o nekom 
dalekom tko je veoma zaposlen poslom u nebu. To nije 
točno. Isus je Bog i On je vrlo zaposlen brigom za duše 
na zemlji. Isus vas najnježnije voli. Isus vas toliko voli da 
je umro na križu za vas. Umro je na križu kako bi 
nebeska vrata bila otvorena svakom dječaku i djevojčici 
na svijetu i ona su otvorena tebi, djetešce. Čekamo te 
da dođeš u nebo kako bi zauvijek bio sretan. Želim da 
znaš da svaka duša pravi pogreške na zemlji. Zbog tog 
razloga je Isus odlučio umrijeti za vas. On je znao da 
dete činiti pogreške. Htio je biti siguran da ima dovoljno 
oproštenja za svaku pogrešku koju učini svaka osoba. 
Nikad se ne zabrinjavaj zbog svojih pogrešaka. Kaži 
Isusu da ti je žao i Isus ti oprašta tvoju pogrešku i 
zaboravlja na nju. Ponekad djeca misle da su loša zato 
što su činila pogreške, a ovo jednostavno nije istina. Ja 
sam vaša nebeska majka i gledam u tvoje maleno srce i 
vidim toliku dobrotu. Ti možeš uraditi velike stvari za 
Isusa ako se trudiš najbolje što možeš. Hodeš li to učiniti 
za mene? Trudi se biti dobar i sve de biti dobro. 
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2. srpnja 2004. 

Blažena Djevica Marija govori djeci 

 

Najdraža djeco, morate živjeti za svog Isusa. Kad se 
ujutro probudite trebate redi Isusu da Ga volite i recite: 
„Isuse, dajem Ti svoj dan.“ Dječice, ako to učinite, Isus 
de uzeti svaki djelid vašeg rada i igre, vašeg jela i 
spavanja, i On de to iskoristiti da druge duše dovede u 
nebo. Nije li to lako? Znate, moji maleni, nije teško 
obradovati Isusa. On je pun ljubavi i sretan te želi da i vi 
budete puni ljubavi i sretni. Ako radite ovako kako sam 
vam rekla bit dete sretni, jer kad smo dobri postajemo 
sretni. Nikad se ne trebate zabrinjavati ako netko nije 
dobar. Samo se molite za njih i mi demo im pomodi. 
Možda nas ne vidite kako im pomažemo ali možete 
vjerovati da demo to učiniti jer vam nikad ne bih rekla 
nešto što nije istina. Vi također trebate vježbati govoriti 
samo istinu. Možda dete ponekad napraviti neke male 
greške i ponekad dete možda zaboraviti moliti. 
Jednostavno recite Isusu da ste zaboravili i izmolite 
malu molitvu. Sve de biti dobro. Ako vježbate ove male 
stvari, one de postati dobre navike i postat dete 
prekrasan mali svetac za nebo. Moji dragocjeni maleni, 
to je lakše nego što mislite. S vama sam i pomodi du 
vam u svemu. 
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3. srpnja 2004.  

Blažena Djevica Marija govori djeci 

 

Moja najdraža djeco, drago mi je što vidim da ste 
pažljivo slušali riječi koje smo vam poslali s neba. Sada 
znate kako biti dobar i kako obradovati Isusa. Isus, zato 
što je Bog, zna sve i točno zna što je najbolje za tebe. 
Ponekad deš možda moliti i činit de ti se da tvoja 
molitva nije uslišana. Moje najdraže djetešce, Isus je 
stvorio ovaj svijet za tebe. Nemoj misliti da ti On ne bi 
dao sve na svijetu, ali ponekad, zato što Isus sve zna, 
On zna da možda tražiš nešto što bi bilo loše za tebe. U 
tom slučaju Isus mora redi „ne“. Razumiješ, zar ne? 
Možda moliš za crveni auto, ali si premalen da bi vozio. 
Isus de redi „ne“ toj molitvi. Želim da znaš da je Isus 
najpametniji i najmudriji čovjek koji je ikada živio. On 
vidi sve i sve zna zato što je Bog. Njegove odluke su 
uvijek prave odluke tako da se možeš pouzdati u Njega 
u svemu. Želim da znaš još jedan način kako da 
obraduješ Isusa. Trebaš Mu redi ovo: „Isuse, uzdam se u 
Tebe. Isuse, uzdam se u Tebe. Isuse, uzdam se u Tebe.“ 
Ako to kažeš tri puta, to je najljepša molitva -  počet deš 
se uzdati u Njega u svemu, a to de te učiniti sigurnim i 
sretnim. Maleno dijete, volim te svim srcem. Stavljam 
svoje ruke nad tebe u zaštitničkom blagoslovu. Trudi se 
biti dobar i ja du ti pomodi. 
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Dodatak 
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Apostoli laici Isusa Krista Kralja koji ponovo dolazi 

 

Trudimo se biti ujedinjeni s Isusom u svom svakodnevnom poslu i kroz 
svoje pozive kako bismo priskrbili milosti za obraćenje grešnika. 
Priseţemo odanost Bogu Ocu. Kroz svoju suradnju s Duhom Svetim, 
dopustit ćemo Isusu da se izlijeva kroz nas u svijet donoseći Svoje 
svjetlo. To činimo u zajedništvu s Marijom, našom Blaţenom Majkom, s 
Općinstvom svetih, sa svim Boţjim svetim anĎelima i s našim kolegama 
apostolima u svijetu. 
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Dodatak 

Smjernice za apostole laike 

Kao apostoli laici Isusa Krista Kralja koji ponovo dolazi, pristajemo 

usvajati slijedeće duhovne prakse najbolje što moţemo: 

 

1. Molitva odanosti  zajedno s jutarnjim prikazanjem i kratkom molitvom 

za Svetog Oca. 

2. Jedan sat euharistijskog klanjanja svaki tjedan. 

3. Mjesečno sudjelovanje u molitvenoj grupi apostola laika, što uključuje 

otajstva svjetla svete krunice i čitanje mjesečne poruke. 

4. Mjesečna ispovijed 

5. Nadalje, slijedit ćemo primjer Isusa Krista kako je dan u Svetom 

Pismu, ponašajući se prema svima drugima s Njegovom strpljivošću i 

dobrotom. 

Molitva odanosti 

Dragi nebeski Boţe, priseţem odanost Tebi. Dajem Ti svoj ţivot, rad i 

svoje srce. Zauzvrat, daj mi milost poslušnosti svakoj Tvojoj duhovnoj 

smjernici u najvećoj mogućoj mjeri. 

Jutarnje prikazanje 

O Isuse, po Bezgrešnom Srcu Marijinom, prikazujem Ti molitve, djela, 

radosti i trpljenja ovoga dana na sve nakane Tvog Presvetog Srca, u 
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zajedništvu sa svetom misnom ţrtvom u cijelom svijetu, kao naknadu za 

svoje grijehe i na nakane Svetog Oca. Amen. 

 

Molitva za Svetog Oca 

Sveta Marijo, Majko Isusova, zaštiti našeg Svetog Oca, Franju, i 

blagoslovi njegove nakane. 

Pet otajstava svjetla: 

1. Krštenje Isusovo                                                                                    

2. Svadba u Kani                                                                                          

3. Naviještaj Kraljevstva Boţjeg                                                                          

4. Preobraţenje                                                                                          

5. Ustanovljenje Euharistije 

Isusovo obećanje Njegovim apostolima laicima: 

12. svibnja 2005.                                                                                   

Tvoja poruka dušama ostaje konstantna. S dobrodošlicom prihvati svaku 

dušu u misiju spašavanja. Moţeš svakom apostolu laiku zajamčiti: 

upravo kako se oni bave Mojim interesima, da ću se  Ja baviti njihovima. 

Bit će stavljeni u Moje Presveto Srce i Ja ću ih braniti i štititi. TakoĎer ću 

upravljati k potpunom obraćenju svakog od njihovih voljenih. Zato će 

duše koje sluţe u ovoj misiji spašavanja kao Moji ljubljeni apostoli laici 

poznavati mir. Svijet ne moţe dati ovo obećanje,  jer samo nebo moţe 

darovati mir duši. Ovo je uistinu nebeska misija i pozivam svakog od 

nebeske djece da Mi pomogne. Mili moji, bit ćete dobro nagraĎeni.  
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Molitve uzete iz svezaka 

Molitve Bogu Ocu 

„Što mogu učiniti za svog Oca u nebu?“ 

„Boţe, pouzdajem se u Tebe. Prikazujem ti svoju bol u duhu 

prihvaćanja i sluţit ću Ti u svim okolnostima. Voliš me, a vidiš 

svaki moj grijeh. Boţe, zazivam te sad kao Milosrdnog Oca. 

Oprosti mi svaki moj grijeh. Operi mrlje s moje duše kako bih 

mogao iznova počivati u potpunoj nevinosti. Pouzdajem se u 

Tebe, Oče nebeski. Oslanjam se na Tebe. Hvala Ti. Amen.“ 

„Boţe, moj Oče, umiri moj duh i upravi moju stazu.“ 

„Boţe, pravio sam greške. Ţao mi je. Ipak sam Tvoje dijete i 

ţelim biti sjedinjen s Tobom.“ 

„Vjerujem u Boga. Vjerujem da me Isus zove. Vjerujem da moja 

Sveta Majka traţi moju pomoć. Stoga ću se moliti danas i 

svakoga dana.“ 

„Boţe, moj Oče, pomozi mi razumjeti.“ 

Molitve Isusu 

„Isuse, dajem Ti svoj dan.“ 

„Isuse, kako me ţeliš upotrijebiti danas? Isuse, u meni imaš 

slugu punog dobre volje. Dopusti mi da radim za Kraljevstvo.“ 

„Gospodine, što mogu učiniti danas kako bih pripravljao Tvoj 

dolazak? Upravi me, Gospodine, i ja ću se pobrinuti za Tvoje 

ţelje.“ 

„Gospodine, pomozi mi.“ 
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„Isuse, daj mi svoju ljubav.“ 

 

Molitve anĎelima 

„AnĎeli s neba, upravljajte moju stazu.“ 

„Najdraţi anĎele čuvaru, čeznem sluţiti Isusu ostajući u miru. 

Molim te, pribavi mi milosti neophodne da sačuvam Njegov 

boţanski mir u srcu.“ 

Molitve za dušu u potrebi 

„Isuse, što Ti misliš o svemu ovome? Isuse, što ţeliš da učinim 

za ovu dušu? Isuse, pokaţi mi kako da Tebe donesem u ovu 

situaciju?“ 

„AnĎele čuvaru, hvala ti što neprekidno bdiješ nad ovom 

dušom. Sveci u nebu, molim vas pomozite ovom dragom 

anĎelu.“ 

Molitve za djecu 

„Boţe u nebu, Ti si Stvoritelj svih stvari. Molim Te, pošalji svoje 

milosti na naš svijet.“ 

„Isuse, volim Te.“ 

„Isuse, uzdam se u Tebe. Isuse, uzdam se u Tebe. Isuse, 

uzdam se u Tebe.“ 

„Isuse, dajem Ti svoj dan.“ 

„Majko Marijo, pomozi mi da budem dobar.“ 
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Kako moliti Krunicu Božjega MilosrĎa 
 

 
        

Krunica Boţjega MilosrĎa moli se na običnu krunicu od pet 

desetica. Prije krunice moţe se izmoliti dvije uvodne molitve iz 

Dnevnika sestre Faustine, kao i završnu molitvu na kraju. 

 

1. Učini znak križa 

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. 

 

2. Neobavezna uvodna molitva 

Ti si se ugasio, Isuse, ali je izvor ţivota provrio za duše, i ocean 

milosrĎa otvorio se za čitavi svijet. O vrelo Ţivota, neshvatljivo 

Boţansko MilosrĎe, obuhvati čitav svijet i izlij se na nas. 

 

O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca Isusova kao izvor milosrĎa 

za nas, uzdam se u tebe! 

 

3. Oče naš 

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime Tvoje. DoĎi 

kraljevstvo Tvoje. Budi volja Tvoja, kako na nebu, tako i na 

zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas. I otpusti nam duge 

naše, kako i mi otpuštamo duţnicima našim. I ne uvedi nas u 

napast, nego izbavi nas od zla. Amen. 

 

4. Zdravo Marijo 

Zdravo, Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom, blagoslovljena 

ti meĎu ţenama, i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta 
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Marijo, Majko Boţja, moli za nas grešnike, sada i na času smrti 

naše. Amen. 

 

5. Apostolsko vjerovanje 

Vjerujem u Boga, Oca svemogućega, Stvoritelja neba i zemlje. I 

u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga, Gospodina našega, koji 

je začet po Duhu Svetom, roĎen od Marije Djevice, mučen pod 

Poncijem Pilatom, raspet, umro i pokopan; sašao nad pakao; 

treći dan uskrsnuo od mrtvih; uzašao na nebesa, sjedi s desna 

Boga Oca svemogućega; odonud će doći suditi ţive i mrtve. 

Vjerujem u Duha Svetoga, svetu Crkvu katoličku, općinstvo 

svetih, oproštenje grijeha, uskrsnuće tijela, i ţivot vječni. Amen. 

 

6. Vječni Oče 

Vječni Oče, prikazujem ti tijelo i krv, dušu i boţanstvo 

preljubljenoga Sina tvojega, Gospodina našega Isusa Krista, 

kao zadovoljštinu za grijehe naše i cijeloga svijeta. 

 

7.  Na deset malih zrnaca svake desetice 

Po njegovoj pregorkoj muci, budi milosrdan nama i cijelomu 

svijetu. 

 

 

8. Na kraju krunice doda se tri puta 

Sveti Boţe, Sveti jaki Boţe, Sveti besmrtni Boţe, smiluj se 

nama i cijelomu svijetu. 

 

9. Zaključna molitva 

O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca Isusova kao izvor milosrĎa 

za nas, uzdam se u tebe! 
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Isuse, uzdam se u tebe! ( triput) 

Marijo, Majko milosrĎa, moli za nas! 

 

Smiluj se nama i cijelomu svijetu, Gospodine! 

 

10. Neobavezna završna molitva 

 O, Boţe, čijemu milosrĎu nema kraja, čija je samilost 

neiscrpiva, pogledaj milostivo na nas, umnoţi u nama djelo 

svojega milosrĎa da ne očajavamo ni u najvećim iskušenjima, 

nego da se uvijek, u sve većem pouzdanju, predajemo Tvojoj 

svetoj volji, ljubavi i milosrĎu! 

 

Ako ţelite saznati više o slici Boţjeg MilosrĎa, Krunici Boţjeg 

MilosrĎa i nizu objava danih sv. Faustini Kowalskoj, molim 

kontaktirajte: 

 

Pokret Boţjeg MilosrĎa 

Svetište Boţjeg MilosrĎa, Ovčara 33 

31416 Levanjska Varoš 

Vlč. Miro Tomas (tel. 098 544 935) 

www.pbm-ovcara.com 

 

 

Za materijale na engleskom jeziku molim kontaktirajte: 

 

Marians oft he Immaculate Conception 

Stockbridge, Massachusetts 01263 

www.marian.org 

 

http://www.marian.org/
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  Kako moliti krunicu  

 

1. Učini znak kriţa i izmoli Apostolsko vjerovanje                       

2. Izmoli Oče naš                                                                                          

3. Izmoli tri Zdravo Marije                                                                             

4. Izmoli Slava Ocu                                                                                      

5. Najavi prvo otajstvo; zatim izmoli Oče naš                                                  

6. Izmoli deset Zdravo Marija meditirajući o ovom otajstvu                    

7. Izmoli Slava Ocu. Nakon svake desetice izmoli ovu molitvu 

koju je Blaţena Djevica Marija traţila moliti u Fatimi: „O moj 

Isuse, oprosti nam naše grijehe. Očuvaj nas od paklenoga 

ognja i dovedi u raj sve duše, osobito one kojima je 

najpotrebnije Tvoje milosrĎe.“ 

8. Najavi slijedeće otajstvo; zatim izmoli Oče naš, deset Zdravo 

Marija, Slava Ocu i molitvu iz Fatime. Ponovi isto kroz treće, 

četvrto i peto otajstvo. 

9. Izmoli Zdravo Kraljice na medaljici nakon što izmoliš svih pet 

otajstava.  

 Općenito se, ovisno o vremenu Crkvene godine, ponedjeljkom i 

subotom mole radosna otajstva; utorkom i petkom ţalosna 

otajstva; slavna otajstva srijedom i nedjeljom; te otajstva svjetla 

četvrtkom. 
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Papino razmatranje otajstava 

Radosna otajstva 

Prvih pet desetica, niz „radosnih otajstava“, označeno je 

radošću kojom zrači događaj utjelovljenja. To je očito već iz 

prvog otajstva, navještenja, gdje se na Gabrijelov pozdrav 

Djevici iz Nazareta nadovezuje poziv na mesijansku radost: 

„Raduj se, Marijo.“ Čitava povijest spasenja, štoviše, u 

odreĎenom smislu, čitava povijest svijeta teţi tome navještaju. 

(Moli se ponedjeljkom i subotom, te neobavezno nedjeljom kroz 

Došašće i Boţićno vrijeme.) 

Otajstva svjetla 

Prelazeći potom s Isusova djetinjstva i skrovitog ţivota u 

Nazaretu na njegov javni ţivot, naše nas razmatranje vodi do 

onih otajstava koja se na poseban način mogu nazvati 

„otajstvima svjetla“. Sigurno je cjelokupno Kristovo otajstvo 

svjetlo. On je „svjetlost svijeta“ (Iv 8,12). No to osobito dolazi do 

izraţaja u godinama javnog života, kad naviješta evanĎelje 

Kraljevstva. (Moli se četvrtkom.) 
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Žalosna otajstva 

Ţalosnim Kristovim otajstvima evanĎelja pridaju veliku vaţnost. 

Kršćanska se poboţnost oduvijek, a osobito u korizmenim 

poboţnostima križnog puta, usredotočavala na pojedine 

dijelove Muke, sluteći da se tu krije vrhunac objave ljubavi i 

izvor našega spasenja. (Moli se utorkom i petkom, neobavezno 

nedjeljom kroz korizmu.) 

Slavna otajstva 

„Razmatranje Kristova lica ne moţe se zaustaviti na slici Krista 

raspetoga. On je Uskrsnuli!“ Krunica oduvijek izraţava tu svijest 

vjere i poziva vjernike da nadiĎu tamu Muke kako bi svoj pogled 

uzdigli prema Kristovoj slavi u  uskrsnuću i uzašašću… U tu 

slavu, … i sama je Marija uzašla uznesenjem na nebo. (Moli se 

četvrtkom i nedjeljom.) 

Iz Apostolskog pisma Krunica Djevice Marije, Papa Ivan Pavao 

II, 16. Listopada 2002. 
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Molitve koje se mole u krunici 

Znak križa 

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. 

 

Apostolsko vjerovanje 

Vjerujem u Boga, Oca svemogućega, Stvoritelja neba i 

zemlje. I u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga, 

Gospodina našega, koji je začet po Duhu Svetom, 

rođen od Marije Djevice, mučen pod Poncijem Pilatom, 

raspet, umro i pokopan; sašao nad pakao; treći dan 

uskrsnuo od mrtvih; uzašao na nebesa, sjedi s desna 

Boga Oca svemogućega; odonud će doći suditi žive i 

mrtve. Vjerujem u Duha Svetoga, svetu Crkvu 

katoličku, općinstvo svetih, oproštenje grijeha, 

uskrsnuće tijela, i život vječni. Amen. 

 

Oče naš 

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime Tvoje. Dođi 

kraljevstvo Tvoje. Budi volja Tvoja, kako na nebu, tako 

i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas. I otpusti 



74 
 

nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim. 

I ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla. Amen. 

Zdravo Marijo 

Zdravo, Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom, 

blagoslovljena ti među ženama, i blagoslovljen plod 

utrobe tvoje, Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za 

nas grešnike, sada i na času smrti naše. Amen. 

Slava Ocu  

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. Kako bijaše na 

početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova. Amen. 

Zdravo Kraljice 

Zdravo Kraljice, Majko milosrđa, živote, slasti i ufanje 

naše, zdravo! K tebi vapijemo, prognani sinovi Evini. K 

tebi uzdišemo, tugujući i plačući u ovoj suznoj dolini. 

Svrni, dakle, Zagovornice naša, one svoje milostive oči 

na nas te nam poslije ovoga progona pokaži Isusa, 

blagoslovljeni plod utrobe tvoje. O blaga, o mila, o 

slatka Djevice Marijo. 

Moli za nas, Sveta Bogorodice.                                                                

Da dostojni postanemo obećanja Kristovih. 
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Otajstva 

 

Prvo radosno otajstvo: Navještenje 

Kad anĎeo uĎe k njoj, reče joj: „Raduj se, milosti puna! 
Gospodin je s tobom!“(Luka 1:28) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: poniznost 

 

Drugo radosno otajstvo: PohoĎenje 

… Elizabeta se napuni Duhom svetim. Zatim klikne jakim 
glasom: “Najblagoslovljenija si ti meĎu ţenama! I blagoslovljen 
plod utrobe tvoje!“ (Luka 1:41-42) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: ljubav prema bližnjemu 

 

Treće radosno otajstvo: RoĎenje Isusovo 

I rodi sina svoga, prvoroĎenca, te ga povije u pelenice i poloţi u 
jasle, jer u gostionici nije bilo mjesta za njih. (Luka 2:7) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: siromaštvo (nenavezanost na svijet) 

 

Četvrto radosno otajstvo: Prikazanje 

Kad je prošlo i vrijeme njihova čišćenja, prema Mojsijevu 
zakonu, donesoše ga u Jeruzalem da ga prikaţu Gospodinu, 
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kako je pisano u Zakonu Gospodnjem: „Svako muško 
novoroĎenče neka se posveti Gospodinu!“ (Luka 2:22-23) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu  

Plod otajstva: poslušnost 

 

Peto radosno otajstvo: Isusa pronalaze u hramu 

Nakon tri dana naĎu ga u hramu gdje sjedi meĎu učiteljima, 
sluša ih i postavlja im pitanja. (Luka 2:46) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: radost u pronalaženju Isusa 

 

Prvo otajstvo svjetla: Krštenje Isusovo 

Kad je Isus bio kršten, odmah iziĎe iz vode. Iznenada se 
otvoriše nebesa te on vidje Duha Boţjega gdje silazi kao golub i 
spušta se na njega. I glas s neba reče: „Ovo je Sin moj, 
Ljubljeni moj, koga sam odabrao!“ (Matej 3:16-17) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: otvorenost Duhu Svetom 

 

Drugo otajstvo svjetla: Svadba u Kani 

Nato majka njegova reče slugama:“Što vam god rekne, učinite!“  
…Isus reče slugama: „Napunite posude vodom!“ I napuniše ih 
do vrha. (Ivan 2:5-7) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: po Mariji k Isusu 
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Treće otajstvo svjetla: Navještenje Božjeg Kraljevstva 

„Na svom putu navješćujte: Blizu je kraljevstvo nebesko! Liječite 
bolesnike, uskrisujte mrtvace, čistite gubavce, izgonite zle 
duhove! Badava ste primili, badava i dajte!“ (Matej 10:7-8) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: pokajanje i pouzdanje u Boga 

 

Četvrto otajstvo svjetla: Preobraženje 

Dok je molio, promijeni se njegovo lice, a odjeća mu postade 
bijela i sjajna. A iz oblaka doprije glas: „Ovo je Sin moj, 
Izabranik moj! Njega slušajte!“ (Luka 9:29,35) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva:čežnja za svetošću 

 

Peto otajstvo svjetla: Ustanovljenje Euharistije 

Zatim uze kruh, zahvali i razlomi ga pa im ga dade govoreći: 
„Ovo je tijelo moje, koje se za vas daje. Ovo činite na moju 
uspomenu!“ Isto tako poslije večere uze kaleţ te reče: „Ovaj je 
kaleţ Novi savez u mojoj krvi, koja se za vas prolijeva.“ (Luka: 
22:19-20) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: klanjanje 

 

Prvo žalosno otajstvo: Agonija u Getsemanskom vrtu 

Kad se naĎe u smrtnoj borbi, još je ţarče molio, a znoj mu 
postade kao guste kaplje krvi što padahu na zemlju. Nakon 
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molitve ustade, priĎe učenicima i naĎe ih gdje spavaju, shrvani 
ţalošću. (Luka 22:44-45) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: žaljenje zbog grijeha 

 

Drugo žalosno otajstvo: Bičevanje 

Tada Pilat naredi da se Isus uzme i bičuje. (Ivan 19:1) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: čistoća 

 

Treće žalosno otajstvo: Krunjenje trnovom krunom 

Zatim ga svukoše i ogrnuše skrletnom kabanicom. Potom 
spletoše krunu od trnja, staviše mu je na glavu, a u desnicu mu 
staviše trsku. (Matej 27:28-29) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: odvažnost 

 

Četvrto žalosno otajstvo: Nošenje križa 

A on, noseći svoj kriţ, uziĎe na mjesto zvano Lubanja, hebrejski 
Golgota. (Ivan 19:17) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: strpljivost 
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Peto žalosno otajstvo: Razapinjanje na križu 

Tada Isus viknu jakim glasom: „Oče, u ruke tvoje predajem duh 
svoj.“ To reče i – izdahnu. (Luka 23:46) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: ustrajnost 

 

Prvo slavno otajstvo: Uskrsnuće 

On im rekne: „Ne bojte se! Vi traţite razapetog Isusa 
Nazarećanina. Uskrsnuo je! Nije ovdje. Evo mjesta gdje ga 
poloţiše.“ (Marko 16:6) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: vjera 

 

Drugo slavno otajstvo: Uzašašće 

Pošto im je ovako govorio, Gospodin Isus bi uznesen na nebo i 
sjede Bogu s desne strane. (Marko 16:19) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: nada 

 

Treće slavno otajstvo: Silazak Duha Svetog 

Svi se oni napuniše Duha Svetoga te počeše govoriti tuĎim 
jezicima, kako ih je već Duh nadahnjivao da govore. (Djela 2:4) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: ljubav prema Bogu 
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Četvrto slavno otajstvo: Uznesenje Marijino 

Ti si slava Jeruzalema! … Ti si uzvišena dika roda našega! …. 
Rukom svojom sve si to učinila, … Bogu samom time omiljela! 
Blagoslovljena da si na vječna vremena od Gospoda 
Svevladara. (Judita 15:9-10) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: milost sretne smrti 

 

Peto slavno otajstvo: Krunjenje Marijino 

Potom se u nebu pokaza veličanstven znak: Ţena obučena u 
sunce, mjesec pod njezinim nogama, a na glavi joj vijenac od 
dvanaest zvijezda. (Otkrivenje 12:1) 

Oče naš, deset Zdravo Marija, Slava Ocu ... 

Plod otajstva: pouzdanje u Marijin zagovor 
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Svesci 

Duhovno vodstvo za naša vremena                                                                                 
kako je dano Ani, apostolu laiku 

Prvi svezak:      Misli o duhovnosti 

 

Drugi svezak:    Razgovori s euharistijskim Srcem Isusovim 

 

Treći svezak:     Bog Otac govori svojoj djeci 

       Blaţena Djevica Marija govori svojim biskupima i  

                          svećenicima 

 

Četvrti svezak:   Isus Kralj 

       Nebo govori svećenicima 

       Isus govori grešnicima

 

Peti svezak:       Isus Otkupitelj 

 

Šesti svezak:     Nebo govori obiteljima 

 

Sedmi svezak:   Pozdravi s neba 

 

Osmi svezak:     Počivati u Srcu Spasitelja 

 

Deveti svezak:   AnĎeli 

 

Deseti svezak:   Isus govori Svojim apostolima 

Svesci su dostupni na engleskom jeziku u PDF formatu za slobodno preuzimanje i ispis s 
naše web stranice: www.directionforourtimes.org                                                                                         
Potičemo svakoga da ih ispiše i distribuira. Na hrvatskom jeziku svesci će biti dostupni u 
dogledno vrijeme. 

http://www.directionforourtimes.org/
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Knjižice „Nebo govori“ 

Duhovno vodstvo za naša vremena 

kako je dano Ani, apostolu laiku 

Slijedeće knjiţice dostupne su pojedinačno u izdanju „ Direction for Our Times”:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Nebo govori o pobačaju 

Nebo govori o ovisnostima 

Nebo govori ţrtvama zlostavljanja od strane klera 

Nebo govori posvećenim dušama 

Nebo govori o depresiji 

Nebo govori o razvodu braka 

Nebo govori zatvorenicima 

Nebo govori vojnicima 

Nebo govori o stresu 

Nebo govori mladim odraslim osobama 

 

Nebo govori onima koji su daleko od Crkve 

Nebo govori onima koji razmišljaju o samoubojstvu 

Nebo govori onima koji ne poznaju Isusa 

Nebo govori umirućima 

Nebo govori onima koji proţivljavaju tragediju 

Nebo govori onima koji se boje čistilišta 

Nebo govori onima koji su odbacili Boga 

Nebo govori onima koji se bore da oproste 

Nebo govori onima koji trpe zbog financijske oskudice 

Nebo govori roditeljima koji brinu za spasenje svoje djece 

Svih dvadeset knjiţica „Nebo govori“ sada je dostupno u PDF formatu na engleskom 
jeziku za slobodno preuzimanje i ispis s naše web stranice 
www.directionforourtimes.org. Potičemo svakoga da ispiše i distribuira ove knjiţice. 

http://www.directionforourtimes.org/
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Ova knjiga dio je neprofitne misije. 

Gospodin je zatraţio da ove riječi proširimo internacionalno. 

Molimo pomozite nam. 

Ako ţelite sudjelovati, 

molimo kontaktirajte nas na: 

Irska: Direction for Our Times 

The Hague Building 

Cullies 

Cavan 

County Cavan 

+353-(0)-49-437-3040   
contactus@dfot.ie 

SAD:  Direction for Our Times 

9000 West 81st Street 

Justice, Illinois 60458 

+1- 708-496-9300 

contactus@directionforourtimes.org  

 

 

Mjesečne poruke 

Sedam godina Isus je davao Ani poruke za svijet svakog prvog u mjesecu. Svaki 
mjesec u ovom apostolatu čitamo jednu od tih mjesečnih poruka. Kako biste primali 
mjesečne poruke, moţete posjetiti našu stranicu www.directionforourtimes.org ili nas 
nazvati u jedan od naših ureda kako bismo vas stavili na mailing listu. 

TakoĎer smo izdali knjigu koja sadrţi sve mjesečne poruke. Moţete je naručiti putem 
naše web stranice. 
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